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1 Τα Προνόμια του Θεού λαμβάνονται για την εκπλήρωση 1 Υποχρεώσεων του ΘΕΟΥ

Ένα άτομο λαμβάνει 1 ΘΕΟΣ'μικρό Προνόμια επειδή ολοκλήρωσαν τις
1 ΘΕΟΣ'μικρό Υποχρεώσεις. 1 ΘΕΟΣ δεδομένου ότι τα προνόμια γίνονται κερδισμένα κοινοτικά 
δικαιώματα. Μετά την ολοκλήρωση των κοινοτικών καθηκόντων. Ζητήστε αυτά τα δικαιώματα! 
Είναι ανθρώπινο δικαίωμα!

Απειλές προς 1 ΘΕΟΣ δίνονται προνόμια: Εγωισμός, κέρδος, απληστία, 
ανηθικότητα, ρύπανση, κληρονομικές τυραννίες (Μοναρχίες), Πολιτικές 
τυραννίες. Οποιεσδήποτε απειλές λογίζονται πάντα, Κυρία R1-7

1 ΘΕΟΣ δεδομένος Προνόμια
1
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Αναπνεύσιμος, καθαρός αέρας

Πίσιμο, φιλτραρισμένο νερό 

Τρώγεται, υγιεινό φαγητό

Προστατευτικά, προσιτά ρούχα 

Υγιεινή, προσιτό καταφύγιο 

Worship and Believe in 1 ΘΕΟΣ

Ελευθερία λόγου με ηθικούς περιορισμούς 

Φίλε, κάνε οικογένεια

Εχω κατοικίδιο

Έχετε κοινότητα χωρίς βία Δωρεάν 

θεραπεία όταν είστε άρρωστοι 

Δωρεάν εκπαίδευση

Εργασία με ανταμοιβή

Λάβετε σεβασμό

Λάβετε δικαιοσύνη

Τέλος με αξιοπρέπεια

Να έχει εκλεγεί ελεύθερα κυβέρνηση
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Η άρνηση οποιουδήποτε ατόμου να έχει κερδίσει κοινοτικά δικαιώματα είναι έγκλημα, Κυρία R6

1 Ο ΘΕΟΣ περιμένει να σας ακούσει!
Αίτηση Προσευχή
αγαπητός 1 ΘΕΟΣ, Δημιουργός του ωραιότερου Σύμπαντος Ο πιο 
ταπεινός πιστός θεματοφύλακας-κηδεμόνας σας (1st όνομα)
Εκπλήρωσα όλες τις υποχρεώσεις & ζήτω ταπεινά όλα τα προνόμια Τα 
προνόμια γίνονται κοινοτικά δικαιώματα
Θα απαιτήσω από την κοινότητα να εγκρίνει αυτά τα δικαιώματα 
Ενθαρρύνετε την κοινότητά μου να επιβάλει αυτά τα δικαιώματα για 
τη δόξα του 1 ΘΕΟΣ και το Καλό της Ανθρωπότητας

Αυτή η προσευχή απαγγέλλεται στο σπίτι ή σε μια Σύναξη!

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ
Προνόμιο 1:
Αναπνεύσιμος, καθαρός αέρας!

Για να επιβιώσει το ανθρώπινο σώμα χρειάζεται αέρα που αναπνέει. Ο αέρας που 
αναπνέουμε είναι φτιαγμένος από αέρια(άζωτο, οξυγόνο, μεθάνιο, διοξείδιο του άνθρακα)
, νερό και ακαθαρσίες (σκόνη, μικρόβια, σπόρια)Το Ο αέρας που αναπνέουμε χρειάζεται 
υψηλή περιεκτικότητα σε άζωτο και οξυγόνο. Έχει επίσης χαμηλή περιεκτικότητα σε 
διοξείδιο του άνθρακα και μεθάνιο. Περιεχόμενο νερού(υγρασία) απαιτείται, η υψηλή 
υγρασία γίνεται άβολη και ένα ζήτημα υγείας. Οι ακαθαρσίες δεν χρειάζονται, 
φουσκώνουν τους πνεύμονες.

Για πόσο μπορείς να κρατήσεις την αναπνοή σου; 4 Λεπτά, τότε γουλιά για αέρα. Δεν υπάρχει 

αναπνεύσιμος αέρας για να γουλιάσετε, πεθαίνετε! Οι άνθρωποι πεθαίνουν γρήγορα στις φωτιές, χωρίς 

αέρα που αναπνέει.

Η παρακράτηση του αναπνεύσιμου αέρα χρησιμοποιείται ως 
βασανιστήρια, θανάτωση ανθρώπων και ζώων. Κρατώντας τον 
αναπνεύσιμο αέρα ως βασανιστήριο (επιβίβαση στο νερό) είναι 
κοινό με τη διοίκηση των ΗΠΑ, τους υπαλλήλους της αμερικανικής 
κυβέρνησης και τους κυβερνητικούς εργολάβους.
Τα βασανιστήρια είναι έγκλημα που πρέπει να διωχθεί Κυρία R7

(του ανθρώπου), Κυρία R4 (των ζώων)Το

Η παρακράτηση του αναπνεύσιμου αέρα για να σκοτώσει είναι τυχαία, χρησιμοποιείται από τον εαυτό του (αυτοκτονία),
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κυβέρνηση, άλλοι (εγκληματίες)Το Τυχαίος: τοξικοί καπνοί στη φωτιά. Εαυτός:
εισπνοή σκόπιμα συμπυκνωμένου διοξειδίου του άνθρακα ή αερίου μαγειρέματος.
Κυβέρνηση: κρεμαστός, θάλαμος αερίου. Εγκληματίας: γαργάρωμα, στραγγαλισμός, 
ασφυξία, κρέμασμα. Κυβέρνηση, εγκληματικές δολοφονίες, Κυρία R7 Σημείωση! Η 
δολοφονία ως κυβερνητική τιμωρία είναι αντι-1 ΘΕΟΣ, τελειώνει!

Οι άνθρωποι που καίνε πράγματα είναι η κύρια απειλή για τον αέρα που αναπνέει.

Ξεκινά με το άτομο που χρησιμοποιεί την αναπνοή του ως καμινάδα και τον πνεύμονα ως 
κόσκινο για τοξικούς καπνούς και ακαθαρσίες αέρα. Η χρήση του ανθρώπινου σώματος 
ως καμινάδα αποτελεί σοβαρό κίνδυνο για την υγεία και προσβολή 1 του ΘΕΟΥ σχέδιο. 
Το κάπνισμα του εθισμού!

Ο εθισμός είναι μια επαναλαμβανόμενη ψυχαναγκαστική συμπεριφορά που ικανοποιεί μια αντιληπτή 

ανάγκη. Οι εξαρτημένοι εξαπατούν τον εαυτό τους μη αποδεχόμενοι το κακό που προκαλεί η 

συμπεριφορά τους. Βλάπτουν τον εαυτό τους, την οικογένεια, τους φίλους, τους συνεργάτες και την 

κοινότητα.

Εξαρτημένοι(τσιράκια) αμαθής(χαζος) εύπιστος(ανόητος) & αδύναμος(αξιολύπητο) !

Οι εξαρτημένοι δεν πιστεύουν ότι είναι εθισμένοι όσο διασκεδάζουν και 
κρατούν τη ζωή τους μαζί. Μόλις εθίζονται γίνονται απειλή για εμένα και 
την κοινότηταΤο Γίνονται αυταπάτες, αντικοινωνικοί, ανέντιμοι, ανήθικοι, 
δόλιοι, εγωιστές και αδιάφοροι. Αυτό αναγκάζει το Shire(κοινότητα) να 
ελέγχουν τον τρόπο ζωής τους. Περιορισμός ελευθεριών και δικαιωμάτων.

Οι καπνιστές βρωμάνε από το στόμα. Τα 
ρούχα τους μυρίζουν. Μυρίζουν ένα δωμάτιο.
Η στάχτη τους είναι παντού. Τα πισινά 
τους είναι παντού.Είναι βρώμικα, 
αηδιαστικά, βρωμερά άτομα. 
Αποφύγετε τους! Ντροπή τους.

Οι καπνιστές αποτελούν κίνδυνο για την υγεία τους. Καούν τα 
χείλη, τα δόντια, τα ούλα, το στόμα, ο λαιμός, η αναπνοή και οι 
πνεύμονες αρρωσταίνουν, ένα βάρος για την κοινότητα.
Οι καπνιστές είναι τεμπέληδες κάνοντας πολλά διαλείμματα από τον καπνό 
και αυτοπροκαλούμενες ασθένειες. Να τους λογοδοτεί!

Οι καπνιστές αποτελούν κίνδυνο για την υγεία για τους άλλους. Οι έγκυες καπνίστριες βλάπτουν
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τους αγέννητους. Μετά τη γέννηση αυτά τα νεογέννητα καταδικάζονται σε 
ισόβια προβλήματα υγείας. Μπορεί να έχουν παραμορφώσεις, αναπηρίες, .. Οι 
έγκυες καπνίστριες διώκονται, βλάπτουν τα αγέννητα:Κυρία R3Το

Παθητικός καπνός (προσβολή) πονάει τους ανθρώπους. Οι 
καπνιστές που δημιουργούν παθητικό καπνό διώκονται, Κυρία R3
Το Οντότητες(ψυχαγωγία, αναψυχή, εργασία ,.) που επιτρέπουν το 
κάπνισμα διώκονται, Κυρία R3 και να πληρώσει αποζημίωση. Η 
κυβέρνηση που επιτρέπει το κάπνισμα αντικαθίσταται καιΚυρία R7
Το

Οι καπνιστές είναι αμελείς. Ξεκινούν φωτιές, 
σπίτια, γρασίδι, δάσος. Λογοδοτούν,Κυρία R4
και να πληρώσει αποζημίωση. Τραυματίζουν 
ανθρώπους και ζώα, Κυρία R5Το Σκοτώνουν 
ανθρώπους και ζώα,Κυρία R6Το

Το 1951(ειδωλολατρικό ημερολόγιο) διαπιστώθηκε ότι το κάπνισμα είναι ανθυγιεινή μια 
σοβαρή απειλή. Κυβερνητικές και κυβερνητικές υπηρεσίες, τμήματα που δεν «απαγόρευσαν» 
το κάπνισμα απέτυχαν να υπηρετήσουν και να προστατεύσουν την κοινότητα.
Retηφίζεται αναδρομική νομοθεσία και αυτοί οι ένοχοι παίρνουν, Κυρία R7

Κάθε άτομο ή ομάδα, επιχείρηση ή άλλη οντότητα που προωθεί (δωρεάν, 
διαφήμιση, μάρκετινγκ), επιτρέπει (γονείς, δάσκαλοι, εργασία, κλαμπ, 
εστιατόρια, χώρος ψυχαγωγίας ..), κέρδη (προμηθευτές, κατασκευαστές, 
μεταφορείς, χονδρεμπόρους, λιανοπωλητές), καθιστά διαθέσιμα τα «Smokes» 
ή / και αξεσουάρ καπνίσματος, Κυρία R7 Δεν έχει σημασία τι περιέχουν οι 
«Καπνοί». Το κάπνισμα αποτελεί κίνδυνο για την υγεία.

ΜΗΔΕΝΙΚΗ ΑΝΟΧΗ στο ΚΑΠΝΙΣΜΑ!
Τα άτομα μειώνουν τη διαθεσιμότητα του αναπνεύσιμου 
αέρα με καύση αερίου, κοπριάς, ξύλου, άνθρακα, λαδιού για 
μαγείρεμα (περιλαμβάνει μπάρμπεκιου), θέρμανση, ισχύ.
Αυτό τελειώνει τώρα! Χρησιμοποιήστε ηλεκτρική ενέργεια που 
παράγεται χωρίς καύση. Η παράβαση έχει ως αποτέλεσμα τη 
δήμευση, την καταστροφή του εξοπλισμού καιΚυρία R2

Εξουσία-Σταθμοί που καίγονται (άνθρακας, αέριο, ουράνιο, πετρέλαιο) για τη δημιουργία 
ενέργειας κλείνουν και αποσυναρμολογούνται. Ρύπανση Ιδιοκτήτες, χειριστές είναι
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διώκεται, Κυρία R7Το Τα ορυχεία άνθρακα, ουρανίου 
κλείνουν και σφραγίζονται. Ιδιοκτήτες και χειριστές 
ορυχείων(ανθρακωρύχοι) διώκονται, Κυρία R7Το
Η ενέργεια παράγεται με μεθόδους που δεν 
καίγονται. Είναι ανάγκη να μειωθεί η προσωπική 
χρήση ενέργειας. Αποτελεσματικότερη χρήση της 
ενέργειας. Αντί να αυξήσετε τον έλεγχο του 
κλίματος, ντυθείτε σωστά!

Καύση να μετακινήσετε εσωτερικές, μη εγχώριες μεταφορές 
Λήγει! Το φυσικό αέριο και το πετρέλαιο δεν έχουν καύση. Οι 
εγχώριες και οι μη εγχώριες μεταφορές στους 
Αυτοκινητόδρομους αντικαθίστανται με 'Freeway-Trams'! Οι 
χερσαίες μεταφορές μεγάλων αποστάσεων 
πραγματοποιούνται μόνο με σιδηρόδρομο.

Ρύπανση Λήξη Entυχαγωγίας.
Στον αέρα: Αεροπορικές εκπομπές, ιδιωτικές αεροπορικές μεταφορές (κηφήνας, αεροπλάνο, 
τζετ, ελικόπτερο, διαστημικό λεωφορείο ..).

Μέσα, κάτω από το νερό: αγώνες μηχανοκίνητων σκαφών, ιδιωτικές θαλάσσιες 
μεταφορές (κρουαζιερόπλοιο, κρουαζιερόπλοια, hovercraft, jetskis, ταχύπλοα, 
γιοτ ..)Το

Στη στεριά: και οι 2,3 και 4 τροχοί μηχανοκίνητοι: ποδήλατα, ποδήλατα, καρότσια, SUV, 
σπορ αυτοκίνητα, λιμουζίνες, πολυτελή αυτοκίνητα. Αγώνες αυτοκινήτου, ακροβατικά 
αυτοκινήτων. Τουριστικά τρένα.Οι υπεύθυνοι για τη ρύπανση της ψυχαγωγίας και οι 
πάροχοι οχημάτων για τη ρύπανση της διασκέδασης διώκονται ποινικά, Κυρία R7
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Το σαλόνι νυχιών δημιουργεί τοξικές αναθυμιάσεις. Οι εργαζόμενοι 
έχουν προστασία brea thing. Βλάκες πελάτες(πελάτες) μη
Τα σαλόνια νυχιών στα εμπορικά κέντρα είναι ανοιχτά. Οι 
τοξικοί καπνοί τους αγκαλιάζουν τους περαστικούς. 
Εκθέτοντάς τους σε κινδύνους για την υγεία. Ειδικά έγκυες 
γυναίκες, νεογέννητα και ηλικιωμένοι. Εάν έχετε εκτεθεί σε 
τοξικούς καπνούς μηνύστε το κομμωτήριο και το Εμπορικό 
Κέντρο για αποζημίωση.

Τα κομμωτήρια είναι επικίνδυνα για την υγεία και μολύνουν τον αέρα. Τους επισκέπτονται άνθρωποι που 

είναι πολύ τεμπέληδες για να φτιάξουν τα νύχια τους και έχουν πάρα πολλά χρήματα.

Κλείστε τα, απαγορεύστε τα. Κατηγορούμενοι ιδιοκτήτες, στελέχη,Κυρία R7

Τα κομμωτήρια αποτελούν κίνδυνο για την υγεία και μολύνουν τον αέρα. Τους επισκέπτονται 

άνθρωποι που είναι πολύ τεμπέληδες για να κάνουν το μακιγιάζ τους, έχουν πάρα πολλά χρήματα.

Κλείστε τα, απαγορεύστε τα. Κατηγορούμενοι ιδιοκτήτες, στελέχη,Κυρία R7

Οι κομμωτές που δημιουργούν τοξικές αναθυμιάσεις κλείνουν, διώκονται, Κυρία
R7 Ο κομμωτής που δεν δημιουργεί ατμοσφαιρική ρύπανση λειτουργεί κανονικά.

Καπιταλιστής (άπληστο αρπακτικό παράσιτο) Οι κυβερνήσεις 
ενθαρρύνουν τα σπίτια με κήπους ματαιοδοξίας.
Οι ιδιοκτήτες σπιτιού χρησιμοποιούν βενζινοκινητήρες-εργαλεία κήπου

(πινέλα, φυσητήρες, αλυσοπρίονα, χλοοκοπτικά, 
τεμαχιστές ..) που μολύνουν (αέρας, θόρυβος, χώμα)Το
Ιδιοκτήτες σπιτιού, κατασκευαστές, λιανοπωλητές, πάρτε
Κυρία R7Το Η κυβέρνηση που επιτρέπει αυτήν τη ρύπανση 
αντικαθίσταται καιΚυρία R7Το

Μέσα χρησιμοποιούνται εντομοκτόνα, προσβάλλουν 
το νευρικό σύστημα. Κάνουν τα αγέννητα και τα 
νεογέννητα υπερκινητικά. Τα εντομοκτόνα ερεθίζουν 
το αναπνευστικό σύστημα των ανθρώπων και των 
κατοικίδιων.Μη χρησιμοποιείτε εντομοκτόνα μέσα.

Έξω Τα εντομοκτόνα χρησιμοποιούνται σε οπωρώνες, 
καλλιέργειες, τρόφιμα. Οι καλλιέργειες, οι οπωρώνες, τα 
τρόφιμα που έχουν μολυνθεί είναι ακατάλληλα για 
κατανάλωση από ανθρώπους ή ζώα. Μολυσμένα φρούτα, 
καλλιέργειες, τρόφιμα καίγονται. Το Shire

(κοινότητα)Το Εμπορικός παραγωγός παίρνει Κυρία R7Το Η κυβέρνηση που 
επιτρέπει αυτή τη ρύπανση αντικαθίσταται, διώκεται,Κυρία R7Το
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Οι στρατιωτικοί μολύνουν τον αέρα με μεταφορές, εκρηκτικά, Α/
Β (Ατομικό/πυρηνικό) σι (βιολογικός) ντο (χημική ουσία)
όπλα. Αποτελούν απειλή για τον άνθρωπο, τα ζώα και τη φυτική 
ζωή. Οι επιστήμονες που δημιούργησαν αυτά τα όπλα 
διώκονται, Κυρία R7Το Οι εγκαταστάσεις παραγωγής αυτών των 
όπλων κατεδαφίζονται, από την κοινότητα(Κομητεία)Το
Οι ιδιοκτήτες, διευθυντές, στελέχη, επόπτες αυτών των 
εγκαταστάσεων λαμβάνουν, Κυρία R7Το Οι στρατιωτικοί που 
χρησιμοποίησαν ή χρησιμοποιούν αυτόν τον τύπο όπλων 
διώκονται, από το βαθμό του Υπαξιωματικού και άνω,Κυρία R7Το Η 
κυβέρνηση που επιτρέπει την παραγωγή ή την αποθήκευση αυτών 
των όπλων αντικαθίσταται, διώκεται,Κυρία R7Το

Τα πυροτεχνήματα είναι σημαντικοί ρύποι. 
Γίνονται πιο συνηθισμένα, μεγαλύτερα πιο 
ρυπογόνα. Ανάλογα με τις καιρικές συνθήκες, η 
ατμοσφαιρική ρύπανση μπορεί να διαρκέσει για 
μια μέρα.Η σωματιδιακή ρύπανση εγκαθίσταται στο 
νερό που ρυπαίνει το καθιστά ακατάλληλο για 
κατανάλωση. Τέλος πυροτεχνημάτων!
Τα λέιζερ τα αντικαθιστούν.

Μη αναπνεύσιμος αέρας Έχετε 4 λεπτά ζωής!
Κάθε Πρόσωπο, Οργανισμός ή Κυβέρνηση που αρνείται τον αέρα που αναπνέει ή είναι 
αιτία, αποτέλεσμα μολυσμένου αέρα. Λογοδοτούνται, διώκονται, εγκλωβίζονται, Κυρία 
R7Το Ζητήστε αναπνεύσιμο αέρα είναι ένα1 ΘΕΟΣ δόθηκε δικαίωμα!

ΜΗΔΕΝΙΚΗ ΑΝΟΧΗ ΣΤΟΥΣ ΡΥΠΑΝΤΕΣ ΑΕΡΑ !!!!!!!

Προνόμιο 2:
Πόσιμο, φιλτραρισμένο νερό!

Για να επιβιώσουν οι ανάγκες του ανθρώπινου σώματος Πόσιμο νερό

Το 60+% του σώματός μας αποτελείται από νερό. Κάθε κύτταρο στο σώμα μας το χρειάζεται.
Το νερό λιπαίνει τις αρθρώσεις μας, ρυθμίζει τη θερμοκρασία του σώματός μας και ξεπλένει 
τα απόβλητά μας ...
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Οι συμπυκνωμένοι ατμοσφαιρικοί υδρατμοί σχηματίζουν σταγονίδια.
Η βαρύτητα της γης τραβάει τα σταγονίδια προς τα κάτω (βροχή που πέφτει)

προς την επιφάνεια. Η βροχή είναι μια σημαντική πηγή γλυκού νερού. Αυτό 
το νερό της βροχής χρησιμοποιείται για πόση, προετοιμασία φαγητού, 
μαγείρεμα, πλύσιμο, προσωπική υγιεινή ...

Ένα άτομο ήταν σε θέση να πίνει νερό της βροχής, να το 
χρησιμοποιεί για την προετοιμασία φαγητού. Αυτό δεν 
είναι σκόπιμο, το νερό της βροχής είναι μολυσμένο, 
ανθυγιεινό, τοξικό, όξινο, κακόγουστη, κακοσμία. Τα 
ρούχα δεν πρέπει να αφήνονται έξω στη βροχή για να 
μολυνθούν. Όχι μόνο φαίνεται βρώμικο και μυρίζει 
άσχημα, αλλά μπορεί να ερεθίσει το δέρμα.

Η κρύα βροχή πέφτει σαν χαλάζι ή χιόνι. Το χιόνι συσσωρεύεται στα ψηλά βουνά, στην Αρκτική και 
στην Ανταρκτική δημιουργώντας αποθέματα γλυκού νερού. Το χιόνι είναι λευκό,

το μολυσμένο χιόνι είναι γκρι ακόμη και μαύρο. Μαύρο χιόνι βρίσκεται στα 
Ιμαλάια, παγετώνες σε όλο τον κόσμο, τη Γροιλανδία και την Ανταρκτική.

Οι κοινότητες δημιουργούν δεξαμενές γλυκού νερού. Αυτές οι δεξαμενές βασίζονται στο νερό 
της βροχής και στο λιώσιμο του χιονιού για να τις γεμίσουν. Λόγω της ρύπανσης, αυτά τα νερά 
χρειάζονται επεξεργασία πριν από την κατανάλωση από ανθρώπους ή ζώα.

Η δεξαμενή πρέπει να είναι βαθιά παρά ρηχή. Το βαθύ νερό είναι πιο ψυχρό, μειώνοντας 
την εξάτμιση, την ανάπτυξη φυκιών, ιδιαίτερα τον δηλητηριώδη τύπο και την προσβολή 
εντόμων. Τα θαλάσσια σπορ απαγορεύονται να σταματήσουν την ούρηση, την έμμηνο 
ρύση και το μάζεμα στο νερό. Σκάφη με νερό(μηχανοκίνητα σκάφη, jetski,
Το Το )ρυπαίνω (λάδι, βενζίνη, μπαταρία-οξύ ..) απαγορεύονται! Εξαίρεση:
Μεταφορά Park Ranger.
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Ένα άτομο δεν μπορεί να βασίζεται στην κοινότητα που το κάνει σωστά. Καμία 
μεταχείριση, μερική μεταχείριση, λάθος μεταχείριση, μείωση κόστους, διαφθορά, 
εγκληματική συμπεριφορά. Η οικιακή επεξεργασία του νερού καθίσταται υποχρεωτική.

Η οικιακή επεξεργασία του νερού απαιτεί φιλτράρισμα. Αυτό γίνεται 
για τη μείωση: αρσενικό, αμίαντος, χλώριο, χλωροφόρμιο, ανθρακική 
σκληρότητα, χαλκός, βρωμιά, ζιζανιοκτόνα, βαρέα μέταλλα, μόλυβδος, 
φυτοφάρμακα, σκουριά ... Επίσης σε θερμότερα κλίματα το 
φιλτραρισμένο νερό πρέπει να βράσει για προστασία από θανατηφόρα 
(μικροοργανισμός) ασθένεια.

Απειλές για γλυκό νερό
Σύντομα η ζήτηση για γλυκό νερό θα ξεπεράσει τη διαθεσιμότητα 
γλυκού νερού.

Η μολυσμένη βροχή μπορεί να προκαλέσει απολέπιση του χρώματος, διάβρωση 

χαλύβδινων κατασκευών (γέφυρες), διάβρωση της πέτρας, μαρασμός των φύλλων, 

βλάστηση, ερεθισμός του δέρματος ... Ελέγξτε το «Breathable Air» και το «Green 

Concept» για συμβουλές σχετικά με τον τρόπο περιορισμού της ρύπανσηςΤο

Αρδευση! Η χρήση υπόγειων υδάτων για άρδευση εξαντλεί την υπόγεια δεξαμενή νερού 
γρηγορότερα από ό, τι μπορεί να αναπληρώσει.Αποτέλεσμα να στεγνώσει ολόκληρο το 
Οικοσύστημα, δημιουργώντας έλλειψη γλυκού νερού. Τελειώνει η άρδευση των υπόγειων 
υδάτων. Όποιος παράνομα χρησιμοποιεί υπόγεια ύδατα για άρδευση διώκεται,Κυρία R7
Το Η κυβέρνηση επιτρέπει την άρδευση υπόγειων υδάτων, αντικαθίσταται, διώκεται,
Κυρία R7Το

Η άρδευση, χρησιμοποιώντας γλυκό νερό από ποτάμια, 
λίμνες, κολπίσκους ... επιβραδύνει τη ροή του νερού. Αυτό 
ενθαρρύνει την εξάτμιση. Αποτέλεσμα της ξηρασίας!Αυτός ο 
τύπος άρδευσης είχε ως αποτέλεσμα τον τερματισμό των 
πολιτισμών. Τερματισμός άρδευσης.

Μολυσμένοι πλωτοί δρόμοι (κολπίσκος, λίμνη, ρέμα, 
ποταμός λίμνης ..) δημιουργούν έλλειψη γλυκού νερού. 
Καταιγίδα γεμάτα φαρμακευτικά προϊόντα, δηλητήρια, 
τοξίνες .. Παράνομη απόρριψη βιομηχανικών αποβλήτων, 
τοξινών, δηλητηρίων, .. Η ρύπανση των υδάτινων οδών 
τελειώνει, οι ρύποι διώκονται, άτομα Κυρία R3
όλοι οι άλλοι, Κυρία R7Το
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Συμπληρώστε γλυκό νερό
Η αφαλάτωση χρησιμοποιεί πολύ ενέργεια, δαπανηρή. Η πρόσληψη νερού έχει 
δυσμενείς περιβαλλοντικές επιπτώσεις, τραβώντας μεγάλο αριθμό ψαριών, 
οστρακοειδών, αυγών, ... στο σύστημα. Μεγαλύτερα θαλάσσια πλάσματα παγιδεύονται σε 
οθόνες στο μπροστινό μέρος μιας δομής εισαγωγής. Η χημική επεξεργασία, η διάβρωση, 
δημιουργούν μια ζεστή άλμη που απελευθερώνεται πίσω στον ωκεανό.

Η αφαλάτωση έχει υψηλή περιεκτικότητα σε βόριο που καθιστά κατώτερη ποιότητα νερού. Αυτό το 
νερό που χρησιμοποιείται στη γεωργία, την κτηνοτροφία και την παραγωγή τροφίμων οδηγεί σε 
δίαιτα υψηλού επιπέδου βορίου. Η παρατεταμένη κατανάλωση υψηλών επιπέδων βορίου είναι 
ανθυγιεινή.

Ανακυκλωμένα λύματα, τα λύματα περνούν από την πρωτογενή 
επεξεργασία για να βγάλουν στερεά, αφαιρούνται τα θρεπτικά 
συστατικά, τα φίλτρα αφαιρούν τα περισσότερα βακτήρια και ιούς.
Στη συνέχεια, το νερό αναγκάζεται μέσω μιας μεμβράνης να απομακρύνει μόρια. 

Η τουαλέτα στη βρύση είναι μια επιλογή τελευταίας ανάγκης. Οι δοκιμές δεν 

αποκαλύπτουν όλους τους κινδύνους για την υγεία.

Εμφιαλωμένο νερό (δαπανηρός) είναι κατάλληλο για ταξίδια. Τα πλαστικά μπουκάλια νερού 
απελευθερώνουν χημικές ουσίες που γίνονται επικίνδυνες όταν ζεσταίνονται (ήλιος, 
θερμάστρα)Το Ποτήρι (χωρίς μόλυβδο) συνιστώνται μπουκάλια.

Αρωματισμένο πόσιμο νερό
Για ποικιλία, το πόσιμο νερό μπορεί να αρωματιστεί. Ορισμένες γεύσεις είναι ανθυγιεινές και 
πρέπει να αποφεύγονται. Το αρωματισμένο νερό μπορεί να σερβιριστεί κρύο ή ζεστό.

Κατάλληλος αρωματισμένα ποτά: Εκχύλισμα βοείου κρέατος, Εκχύλισμα κοτόπουλου, κακάο, 
τσάι, καφές, φρούτα, βότανα, μπαχαρικά, λαχανικά.

Ανθυγιεινός αρωματισμένα ποτά και πρόσθετα: Αλκοόλ, Τεχνητό χρώμα, 
Τεχνητή γεύση, Τεχνητή και φυσική γλυκαντική ουσία, Ανθρακούχο, Cola
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, Cordial, Ενεργειακό ποτό, Λεμονάδα, Καφές χωρίς καφεΐνη, Χυμός φρούτων, 
Συντηρητικά, Νάτριο, ..

Το πόσιμο νερό είναι το καλύτερο

Καθημερινά-ρουτίνα: Σηκωθείτε, πιείτε ένα ποτήρι 0,2 λίτρα ελαφρώς παγωμένο, φιλτραρισμένο 
νερό. Πριν από κάθε γεύμα(Πρωινό, σνακ νωρίς την ημέρα, μεσημεριανό γεύμα, σνακ αργά, 
δείπνο) έχουν ένα ποτήρι 0,2 λίτρα ελαφρώς παγωμένο, φιλτραρισμένο νερό.

Πιείτε ποτήρι (χωρίς πλαστικό) γεμάτο με 0,2 λίτρα φιλτραρισμένου νερού 
σε κάθε κομοδίνο. Πίνετε τη νύχτα κάθε φορά που επισκέπτεστε μια 
τουαλέτα και όταν έχετε ξηρό λαιμό, πιείτε ξεκούραση όταν ξυπνάτε το 
πρωί.

Χωρίς λήψη υγρών. Έχετε 4 μέρες ζωής!
Κάθε Πρόσωπο, Οργανισμός, Κυβέρνηση που αρνείται το πόσιμο νερό ή 
είναι αιτία και αποτέλεσμα μολυσμένου νερού. Λογοδοτούν, Κυρία R7

Καφές ένα ουράνιο διεγερτικό ποτό
Καφές ένα ποτό που παρασκευάζεται από ψημένους σπόρους του φυτού καφέ.
Ο καφές παρασκευάζεται από τους αποξηραμένους, ψημένους σπόρους του δέντρου καφέ, που 
καλλιεργούνται σε ζεστά, υγρά κλίματα κατά μήκος του ισημερινού. Υπάρχουν 2 ποικιλίες: Τα 
φασόλια Robusta έχουν έντονη γεύση και γεμάτο σώμα. Οι κόκκοι Arabica που καλλιεργούνται 
σε μεγαλύτερο υψόμετρο, έχουν πιο απαλή γεύση και πιο αρωματικές ιδιότητες.

Μόλις μαζευτούν και στεγνώσουν, οι κόκκοι καφέ ψήνονται στους 200 ° C περίπου.
Αυτό επιτρέπει στα σάκχαρα στον κόκκο να καραμελώσουν και να αναπτυχθεί η 
γεύση του καφέ. Όσο περισσότερο ψήνονται τα φασόλια ή όσο υψηλότερη είναι η 
θερμοκρασία, τόσο πιο σκούρο είναι το ψητό και τόσο πιο γεμάτη η γεύση. Γενικά τα 
ελαφριά ψητά έχουν πιο έντονη, πιο όξινη γεύση, ενώ είναι πιο σκούρα
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τα ψητά έχουν βαθύτερη, πιο πλούσια γεύση. Ένα σκοτεινό ψητό δεν είναι 
απαραίτητα, «ισχυρότερο». Η περιεκτικότητα ενός φλιτζανιού καφέ εξαρτάται από 
το πόσο νερό προστίθεται ενώ παρασκευάζεται ο καφές.

Τι owtomakeacupofcoffee;
Πώς να αξιοποιήσετε στο έπακρο το αγαπημένο σας φλιτζάνι καφέ.

1) Ο υπέροχος καφές αρχίζει με υπέροχη γεύση νερού. Εάν το φιλτραρισμένο νερό δεν είναι 
διαθέσιμο, χρησιμοποιήστε κρύο νερό από τη βρύση. Αφήστε το να λειτουργήσει για μερικά 
δευτερόλεπτα για να αεριστεί πριν το προσθέσετε στο βραστήρα.

2) Αφήστε το νερό να βράσει πριν το ρίξετε στον καφέ (στιγμιαίο ή 
στάγδην φίλτρο) κοκκία Το νερό που βράζει καίει τους κόκκους 
επηρεάζει τη γεύση.

3) Όταν χρησιμοποιείτε γάλα (δεν συνιστάται),προσθέστε το στο φλιτζάνι μετά το νερό. 
Εάν προστεθεί γάλα 1ο, ο καφές μπορεί να μην αναμειχθεί επίσης. Το ζεστό νερό μπορεί 
να ζεματίσει το γάλα, αλλάζοντας τη γεύση.

Σημείωση! Γλυκαντικά (ζάχαρη ή τεχνητό) χάλασε τον καφέ!
Η καφεΐνη δεν είναι καφές αλλά κίνδυνος για την υγεία.
Χρησιμοποιήστε μόνο λευκαντικό χωρίς γαλακτοκομικά προϊόντα.

Προετοιμασίες:
Ζυθοποιία, Στιγμή, Καφές φίλτρου στάγδην. Εσπρέσο (μηχανή)Το

Καφές χωρίς καφείνη ένα Υγεία-κίνδυνος!
Ντεκαφεϊν χρησιμοποιεί διαλύτη. Τα υπολείμματα διαλυτών συχνά αναστατώνουν το στομάχι.

Λογική! Ο καφές χωρίς καφεΐνη νικά τον σκοπό της κατανάλωσης καφέ.
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Καφετιέρες ένα Περιβαλλοντικός κίνδυνος!
Τα Coffee Pods και τα 1 δισεκατομμύριο είναι περιβαλλοντική καταστροφή. Δεν είναι 
βιοδιασπώμενα. Δεν ανακυκλώνονται.ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ! Παραγωγή! Καταδιώκω,Κυρία 
R7Το ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ! Χρησιμοποιώντας τα!

Πώς να πιείτε ένα φλιτζάνι καφέ;
Για να έχετε την καλύτερη γεύση, δοκιμάστε το αφήστε το να κρυώσει λίγο παρά να κάνετε μεγάλες 
σούβλες αντί να πιείτε. Οι μεγάλες ποσότητες καφέ απελευθερώνουν περισσότερο άρωμα. 
Μυρίστε και δοκιμάστε το, παραδεισένιο.Υπάρχουν wicket καφέ με γάλα:

Εσπρέσο είναι ένα συμπυκνωμένο ρόφημα που παρασκευάζεται 
αναγκάζοντας ζεστό νερό υπό πίεση μέσω λεπτό αλεσμένο καφέ. Σε 
σύγκριση με άλλες μεθόδους παρασκευής καφέ, ο εσπρέσο έχει παχύτερη 
σύσταση, υψηλότερη συγκέντρωση διαλυμένων στερεών και αφρού. Ο 
Espresso είναι η βάση για άλλα ποτά: Cappuccino, Latte, Macchiato, Mocha, 
Americano, Gringo, Duo-shot, Lava, Mote. Σερβίρεται με χαμόγελο.

Καπουτσίνο: η προετοιμασία της υφής, η θερμοκρασία του 
γάλακτος είναι το πιο σημαντικό βήμα. Το γάλα αχνίζεται 
προσθέτοντας πολύ μικρές φυσαλίδες αέρα δίνοντάς του 
βελούδινη υφή (αφρός)Το Ένα φλιτζάνι εσπρέσο μπαίνει στο 
φλιτζάνι, προστίθεται ζεστό αφρώδες γάλα, συμπληρώνεται με 
αφρό πάχους 2 εκατοστών, τελειώνει με μια πασπαλισμένη κανέλα.

Λάτε: ζεσταίνω το γάλα αρ Μακιάτο: ζεσταίνω αφρό. Ένα 
πλάνο εσπρέσο γάλα χωρίς αφρό. Φλιτζάνι γεμίσματος

Μόκα: φτιάξτε ωμό ζεστό κακάο. 
Γεμίστε το φλιτζάνι 1/2 με

μπαίνει σε ένα φλιτζάνι. 
Προστίθεται ζεστό γάλα, 
πασπαλισμένο με ένα 
πασπαλιστικό ωμό κακάο.

2/3 με γάλα. Προσθέστε μια 
δόση εσπρέσο.Μπλουζα
με φύλλα μέντας. γάλα & αφρόγαλα. Πρόσθεσε ένα

πασπαλίζουμε ωμό κακάο.

ζεστό κακάο. Προσθέστε μια 
δόση εσπρέσο.Συμπληρώστε με

Λάβα: 1st ένα σφηνάκι 
εσπρέσο. Προσθέστε 
μια μύτη συμπύκνωσης-
ed mandarin
χυμός. Προσθέστε ένα πλάνο

Μικρό μόριο: Φλιτζάνι γεμίσματος

1/2 με ζεστό τσάι 
μέντας. Προσθήκη
ένα σφηνάκι εσπρέσο. 
Κορυφή με ζεστό
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ζεστό ωμό κακάο. Από πάνω ρίχνουμε 
ζεστό αφρόγαλα. Προσθέστε μια 
πασπαλισμένη κανέλα.

αφρισμένο γάλα. Ολοκληρώστε με μια 
πασπαλισμένη κανέλα.

Americano: Μια βολή του Αμερικανός: Γεμίστε το φλιτζάνι 
1/2 εσπρέσο βάζετε μέσα με ζεστό νερό. Προσθέστε 2
φλιτζάνι. Προστίθεται ζεστό νερό. πλάνα εσπρέσο.Επί

πασπαλίζουμε από πάνω μοσχοκάρυδο.

Duo-βολή: Προσθέστε 2 σφηνάκια 
εσπρέσο. Στη συνέχεια ζεστό νερό.

Κακάο ένα ουράνιο διεγερτικό ποτό
Τα κακαόδενδρα αναπτύσσονται σε ζεστές, βροχερές τροπικές περιοχές. Τα φρούτα του είναι 
Pods. Μέσα σε έναν λοβό υπάρχουν σπόροι(φασόλια)Το Οι κόκκοι κακάο μετατρέπονται σε 
βούτυρο και σκόνη κακάο.

Προετοιμασία ζεστού κακάο:
1 κουταλιά της σούπας σκόνη κακάο,
1 φλιτζάνι: γάλα σόγιας, κατσικίσιο γάλα ή άλλο μη γαλακτοκομικό γάλα. 1 

κουταλάκι του γλυκού εκχύλισμα βανίλιας,

Κομμάτι κανέλας,
Μοσχοκάρυδο.
Συνδυάστε τα υλικά σε μια μέτρια κατσαρόλα και ζεστάνετε σε μέτρια προς χαμηλή φωτιά, 
ανακατεύοντας μέχρι να αφρίσει και να ζεσταθεί.

Τσάι ένα ουράνιο διεγερτικό ποτό

Καμέλια αειθαλές φυτό. Τα φύλλα που μαζεύονται και επεξεργάζονται μας δίνουν τσάι. 
Τα βασικά τσάγια είναι μαύρα ή πράσινα.Μπορούν να αρωματιστούν ή να σταλούν.
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Προετοιμασία τσαγιού Θεματοφύλακα, τοποθετήστε χαλαρά επεξεργασμένα φύλλα τσαγιού σε ένα 

έγχυμα τσαγιού. Βάλτε το έγχυμα σε γυάλινο κύπελλο. Βράζετε νερό, σταματάτε το βράσιμο, όταν 

σταματήσει η φυσαλίδα ρίξτε το σε γυάλινο κύπελλο. Απολαμβάνω!

(ένα) Ακριβώς όπως σταματούν οι φούσκες, ρίχνουμε μαύρο 
τσάι. Μετά από 1 λεπτό αναδεύστε τον εγχυτήρα 3 φορές. Μετά 
από ένα λεπτό αφαιρέστε.Πιείτε ή προσθέστε οποιοδήποτε 
χυμό εσπεριδοειδών για γεύση ή αφήστε το να κρυώσει, ψύξτε 
και πιείτε. Προειδοποίηση μην ρυπαίνετε με γλυκαντικά, 
λευκαντικά (τεχνητό ή φυσικό)Το

(σι) 10 δευτερόλεπτα μετά τη διακοπή της φούσκας ρίξτε το πράσινο 

τσάι. Αναδεύστε τον εγχυτήρα 3 φορές. Μετά από 1 λεπτό αφαιρέστε.

Πιείτε ή προσθέστε οποιονδήποτε χυμό φρούτων από πέτρα για 

γεύση ή αφήστε το να κρυώσει, να κρυώσει, να πιείτε.

Προειδοποίηση μην ρυπαίνετε με 
γλυκαντικά, λευκαντικά (τεχνητό ή φυσικό)Το

Προετοιμασία τσαγιού από σπόρους βοτάνων, τοποθετήστε χαλαρούς 
πιεσμένους σπόρους σε ένα έγχυμα. Βάλτε το έγχυμα σε γυάλινο 
κύπελλο. Βράζουμε νερό, σταματάμε το βράσιμο. Ακριβώς όπως 
σταματά το φούσκωμα ρίξτε τους σπόρους.Μετά από 1 λεπτό 
αναδεύστε τον εγχυτήρα 3 φορές. Μετά από άλλα 7 λεπτά αφαιρέστε.
Πιείτε, ή αφήστε το να κρυώσει, δροσερό ποτό. Προειδοποίηση μην 
ρυπαίνετε με γλυκαντικά, λευκαντικά (τεχνητό φυσικό)Το

Φύλλα βοτάνων
παρασκευή τσαγιού.
Το ίδιο με
πράσινο τσάι.

Τσάι από ρίζες βοτάνων

παρασκευή,
ψιλοκομμένες ρίζες.ο
ίδιο με το μαύρο
τσάι.

Η χρήση φούρνου μικροκυμάτων κατά την παρασκευή τσαγιού αναδεικνύει τις γεύσεις.
Αφαιρέστε την ετικέτα από την τσάντα τσαγιού βεβαιωθείτε ότι έχει αφαιρεθεί ο μεταλλικός συνδετήρας. Οι περισσότερες 

ετικέτες χαρτιού χρησιμοποιούν φθηνό μελάνι, αποχρωματίζουν το νερό και παρεμβαίνουν στη γεύση.

Βάλτε ζεστό νερό σε ένα φλιτζάνι τσάι> προσθέστε την τσάι τσάι της επιλογής σας >> θερμαίνετε 

στο φούρνο μικροκυμάτων για 30 δευτερόλεπτα με μισή ισχύ (400-500 watt) >> Αφήστε το να 

βράσει στο φούρνο μικροκυμάτων για ένα λεπτό >> βγαλ'το εξω >> απολαμβάνω!

Το πόσιμο νερό είναι το καλύτερο (μπορεί να είναι αρωματισμένο)
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Προνόμιο 3:
Τρώγεται, υγιεινό φαγητό!

Μέρος της καθημερινής ρουτίνας είναι το φαγητό. Πόσο υγιείς είμαστε, πόσο ζούμε. Έχει 
να κάνει πολύ με τη διατροφική μας συνήθεια.

Ταΐστε 5 φορές την ημέρα:
'ΠΡΩΙΝΟ ΓΕΥΜΑ,περιλαμβάνουν νερό, βότανα, μπαχαρικά, μέλι, καφέ, ..
Πρωινό-σνακ, περιλαμβάνουν νερό, φρούτα, βότανα, τσάι, ..
Μεσημεριανό, περιλαμβάνουν νερό, σαλάτα, αυγό, καφέ, ..
Σνακ αργά, περιλαμβάνουν νερό, ξηρούς καρπούς, μούρα, μπαχαρικά, κακάο, ..
Βραδινό'. περιλαμβάνουν νερό, θέμα δείπνου, τσάι ή καφέ .. Λαχανικά.

7 τρόφιμα που πρέπει να τρώμε καθημερινά: Μύκητες (μανιτάρι), Κόκκοι (σίκαλη, 
κριθάρι, φακές, καλαμπόκι, βρώμη, κεχρί, κινόα, ρύζι, σόργο, σιτάρι), Καυτερά 
τσίλια, κρεμμύδια (καφέ, πράσινο, κόκκινο, άνοιξη, σχοινόπρασο, σκόρδο, πράσο), 
Μαϊντανός, Sweet-Capsicum, Λαχανικά (σπαράγγια, φασόλια, μπρόκολο, 
κουνουπίδι, καρότα, μπιζέλια, λάχανα ..)

Κάθε εβδομάδα πρέπει να έχει θέμα Δείπνο: π.χ. Ημέρα 1: Λαχανικά;
Ημέρα 2: Πουλερικά; Ημέρα 3: Θηλαστικό ζώο; Μέσο της εβδομάδας: Ερπων; Ημέρα 5: Θαλασσινά;

Σαββατοκύριακο: Ξηροί καρποί & σπόροι; Διασκεδαστική μέρα: Έντομα.

Διατροφή-Οχι-Οχι'μικρό: Τεχνητά γλυκαντικά, Παρασκευασμένα τρόφιμα, Γενετικά 

τροποποιημένα τρόφιμα, προστιθέμενη φρουκτόζη.
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Φρουκτόζη η κύρια αιτία του Διαβήτη & της Παχυσαρκίας (Blubber-People)Το
Η φρουκτόζη είναι κακή είτε έρχεται σε ζάχαρη είτε σε φρούτα. Η προσθήκη φρουκτόζης 
κατά την επεξεργασία ποτού ή φαγητού αποτελεί κίνδυνο για την υγεία. Η επεξεργασία, η 
διανομή, η πώληση αυτού του είδους ποτών ή τροφίμων είναι εγκληματική συμπεριφορά και 
χρειάζεται διώξεις.Κυρία R6

Εξαίρεση: Αμεταποίητος Μούρα, Καρπός, Μέλι, ΛαχανικάΤο

Πες όχι σε: Οτιδήποτε περιέχει:Φρουκτόζη, γλυκόζη, ζάχαρη. Μπισκότα, κέικ, 
πρωινό-δημητριακά, σοκολάτες, χυμός φρούτων, παγωτό, μαρμελάδα, 
κέτσαπ, γλυκά, λεμονάδες(Cola, Energy, ...)Μαρμελάδα, Mueslibars, Σάλτσες, 
Κρασί ...

Κατασκευάζεται-τροφή είναι πολύ αλμυρό έχει πάρα πολλά συντηρητικά, συχνά είναι πολύ 
λιπαρό & έχει προσθέσει ζάχαρη καθιστώντας το ακατάλληλο για κατανάλωση από 
ανθρώπους, κατοικίδια ζώα και κτηνοτροφίαΤο Τα παρασκευασμένα τρόφιμα είναι αιτία 
υψηλής αρτηριακής πίεσης, απόφραξης των αρτηριών και παχυσαρκίας (Blubber-People)Το Η 
επεξεργασία, η διανομή, η πώληση παρασκευασμένων τροφίμων είναι εγκληματική 
συμπεριφορά που χρειάζεται δίωξη.Κυρία/R6

Πες όχι σε: Γάλα γαλακτοκομικά, Γαλακτοκομικά τυριά, Φαστ φουντ,

ζαμπόν, χάμπουργκερ, αλάμι, ...

Κατασκευάζονται: Bωμί, κρέας? Πίτσα, λουκάνικα,

Επεξεργασμένο: Φρούτα, Σούπες, Λαχανικά ...

Γενετικά τροποποιημένα τρόφιμα είναι αυτό που πραγματικά καταναλώνουν οι άνθρωποι. Όλα 

ξεκινούν ως γενετικά τροποποιημένα (κατασκευασμένο) Σπόρος (GM-Crop)Το GM-Crop λόγω της ροής

- on effect αλλάζει ολόκληρη την τροφική αλυσίδα. Δημιουργία μεταλλάξεων που 
δημιουργούν νέες ασθένειες, απειλητικές για τη ζωή παγκόσμιες μολύνσεις σε όλα τα μέλη 
της τροφικής αλυσίδας! ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΤΟΥΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ! Οι άνθρωποι θα αρρωστήσουν, 
θα πεθάνουν νεότεροι, περισσότερες παραμορφώσεις, περισσότερα άρρωστα μωρά, 
περισσότερες αποβολές ... Θα αλλάξει το ανθρώπινο DNA.

GM-Food Survival Threat: Μηδική, παιδική τροφή, μπέικον, ψωμί, καλαμπόκι, 
δημητριακά πρωινού, κανόλα, αυγά, ζαμπόν, μαργαρίνη, κρέας, πατάτα, παπάγια, 
μπιζέλια, πουλερικά, ρύζι, λουκάνικα, σόγια, ντομάτες, σιτάρι, κολοκυθάκια, ...
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Ζήτηση από την κοινότητα ανόθευτο φαγητό. ΟΧΙ: Αλκοόλ, Γενετική 
τροποποίηση, Ζιζανιοκτόνα, Εντομοκτόνα, Παρασκευασμένα τρόφιμα,
χωρίς προσθήκη: Αλάτι, γλυκαντικά (τεχνητό ή φυσικό), ...

Γιορτάζω: Ημέρα Διατροφής 7.3.7
Ημέρα καλής υγείας 12.1.7
CG Kalender (Διαχείριση χρόνου New Age)

Προνόμιο 4:
Προστατευτικά οικονομικά ρούχα!

ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΑ ΡΟΥΧΑ είναι απαραίτητο για την προστασία του ανθρώπινου σώματος από 
το κλίμα, τις ασθένειες και τη ρύπανση. Τα προστατευτικά ρούχα πρέπει να είναι άνετα και 
χρήσιμα. Τα προστατευτικά ρούχα πρέπει να είναι προσιτά. Τα προστατευτικά ρούχα 
αποτελούνται από κάλυμμα κεφαλής, ρούχα, κάλτσες και προστασία ποδιών.

Κεφάλι η προστασία αποτελείται από μπαλακλάβα, φασόλι, κασκόλ Κ, 
προστασία ματιών & κράνος. Μπαλακλάβα (Beanie), Κασκόλ Κ Εγώπλεκτό από 
μαλλί ή μείγμα βαμβακιού και μαλλιού (χωρίς συνθετικές ίνες)Το Μπορεί να είναι 
οποιοδήποτε χρώμα ή μοτίβο. Η προστασία των ματιών και το κράνος παρέχουν 
προστασία από την υπεριώδη ακτινοβολία. Το γείσο είναι καμπυλωτό πλάγια

& ευθεία πάνω & κάτω, άθραυστο, εξαιρετικά ανθεκτικό στις γρατζουνιές, μπλοκάρει τις ακτίνες 
UV, δεν θολώνει, ρυθμίζει την αντανάκλαση (πιο σκούρο/ πιο ανοιχτό, πιο ανοιχτό/ πιο σκούρο)
Το Το κράνος διαθέτει δερμάτινη πλάτη ως προστατευτικό λαιμού.

ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΑ ΡΟΥΧΑ είναι απαραίτητο για την προστασία του ανθρώπινου σώματος από το 
κλίμα, τις ασθένειες και τη ρύπανση. Τα κύρια μέρη του σώματος που προστατεύονται από 
προστατευτικά ρούχα είναι το δέρμα και τα πόδια. Προστατευτικός-τα ρούχα πρέπει να φοριούνται 
πάντα έξω.

ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΑ ΡΟΥΧΑ, Συνολικά (με κουκούλα) ή 2 τεμαχίων από λινάρι, βαμβάκι, 
μαλλί ή μείγμα βαμβακιού/μαλλιού (χωρίς συνθετικές ίνες) οποιοδήποτε χρώμα/ 
σχέδιο. Είτε πρέπει να έχει λαιμό t-shirt, φουσκωμένο* χέρια και πόδια κλειστά
στους καρπούς & τους αστραγάλους (προσχέδιο απόδειξης)Το *Τα φουσκωμένα χέρια και τα πόδια επιτρέπουν στις αρθρώσεις των 

αγκώνων/γόνατος να κινούνται ελεύθερα, ενώ ο εσωτερικός αέρας δημιουργεί κλιματικό έλεγχο για το δέρμα και το σώμα.

Τα ρούχα είναι φτιαγμένα από φυσικές ίνες: δέρμα-δέρμα, φυτικές ίνες, μετάξι,
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βαμβάκι ή μαλλί. Οι τεχνητές ίνες δεν χρησιμοποιούνται για ρούχα που αγγίζουν 
ανθρώπινο δέρμα. Παραγωγή τελειών ρούχων από τεχνητές ίνες.

Τα προστατευτικά ρούχα είναι άνετα, μακράς διαρκείας, πρακτικά, προσιτά. 
Μόδας (ετικέτα σχεδιαστή) τα προστατευτικά ρούχα είναι υπερτιμημένα, 
ακριβά, μη πρακτικά και βραχυπρόθεσμα. Μη αποδεκτό!

Τα πόδια χρειάζονται προστασία από το Κλίμα και χτυπήματα. Το δέρμα, τα δάχτυλα των ποδιών 
και οι αστράγαλοι κινδυνεύουν. Η προστασία των ποδιών αποτελείται από κάλτσες και μπότες. 
Φοράτε πάντα προστασία ποδιών όταν βγαίνετε έξω.

Οι κάλτσες είναι κατασκευασμένες από βαμβάκι, μαλλί, ένα μείγμα από βαμβάκι και μαλλί (χωρίς συνθετικά) 

οποιοδήποτε χρώμα οποιοδήποτε σχέδιο. Οι κάλτσες πρέπει να καλύπτουν τα πόδια έως 7 εκατοστά πάνω από τους 

αστραγάλους.

Οι μπότες έχουν επάνω προστατευτικό δέρμα, εσωτερικό μαλακό δέρμα
(χωρίς συνθετικά) πέλματα δέρμα ή καουτσούκ. Οι μπότες προστατεύουν τα πόδια έως 

και 7 εκατοστά πάνω από τους αστραγάλους. Τα συνθετικά υποδήματα ζεσταίνουν τα 

πόδια βράζοντάς τα. Δεν μπορείς να περπατήσεις.

Προστασία των χεριών με τη μορφή γαντιών (χωρίς 
συνθετικά) φοριούνται όσο χρειάζεται!

SHUN:
Οι ετικέτες σχεδιαστών αποτελούν ελιτίστικο μέρος του απαρτχάιντ πλούτου. Οι ετικέτες σχεδιαστών 

είναι υπερτιμημένες. Παράγεται από δουλείας. Φτιαγμένο για αλαζονικά καλά που σνομπάρουν τους 

αγωνιζόμενους άπορους και φτωχούς. Αποφύγετε τους ανθρώπους που τα φορούν.

Ετικέτα σχεδιαστών! Άνθρωποι που είναι σχεδιαστές! 
Λιανοπωλητές που πωλούν ετικέτα σχεδιαστών!Υπερτιμημένο 
προστατευτικό ρούχο! Απίστευτα μοντέρνα προστατευτικά 
ρούχα! Προστατευτικά ρούχα από τεχνητές ίνες!ΝΤΡΟΠΗ & 
ΑΠΟΦΕΥΓΩ άνθρωποι που χλευάζουν τους άστεγους. 
Πληρώνουν για να ξεπλύνουν την όμορφη όψη, να έχουν 
σκιστεί σκόπιμα και να έχουν δημιουργηθεί τρύπες.

Απαράδεκτος σκωπτικός κώδικας ενδυμασίας:
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Ενημερώστε τα σκουπίδια ότι είναι σκουπίδια.

Αποφύγετε υποδήματα από συνθετικά ρούχα. Τερματισμός 
παραγωγής συνθετικών ενδυμάτων, υποδημάτων.
Παράνομος συνθετικός παραγωγός παίρνει, Κυρία R6Το

Προστατέψτε το σώμα σας Χρησιμοποιήστε προστατευτικά ρούχα έξω!

Προνόμιο 5:
Υγιεινό, προσιτό καταφύγιο!

Οι άνθρωποι έχουν α 1 ΘΕΟΣ παρέχεται το δικαίωμα: «Προσιτές ασφαλείς συνοικίες 
(Καταφύγιο)'. Η κυβέρνηση έχει καθήκον να προμηθεύσει τον πληθυσμό της με προσιτές 
ασφαλείς περιοχές διαβίωσης. Το καταφύγιο παρέχεται από 'Κομητεία'
(Τοπική κυβέρνηση)Το Μέρος του προγραμματισμού Shire.ΣΠΙΤΙ !!

Για το Κομητεία για την προμήθεια προσιτών χώρων διαβίωσης όλων των Freehold 
Land και οικιακών καταφυγίων (ιδιόκτητο) μεταφέρονται σε αυτό. Τα άδεια 
μεταφερόμενα ακίνητα είναι γεμάτα με άστεγους και οικογένειες σε λίστες αναμονής. 
Σπίτια πολλών υπνοδωματίων με μόνο 1 ένοικο πρέπει να προσλάβουν άλλους 
ενοίκους.Είναι απαράδεκτη αντικοινωνική συμπεριφορά για 1 άτομο που έχει πάνω 
από 1 υπνοδωμάτιο.

Ολα Οικονομικά καταλύματα είναι ενοικιαζόμενα καταλύματα. Τελικά 
ματαιόδοξοι διακοσμητικοί κήποι, τα ανεξάρτητα σπίτια αντικαθίστανται από 
κοινόχρηστες κατοικίες. Η ενοικίαση ομαδικών καταλυμάτων παρέχεται από 
το 'Shire'.

Όλα τα καταλύματα σε σύμπλεγμα έχουν 3 επίπεδα ενοικιαστών+1 επίπεδο θερμοκήπιο
Επίπεδο εδάφους, επίπεδο 1, επίπεδο 2, θερμοκήπιο κήπος (οι ενοικιαστές μπορούν να 
καλλιεργήσουν φυτά)Το Τα καταλύματα Cluster αποτελούνται από Μονές μονάδες (1 δωμάτιο), 
Μονάδες ζεύγους (2 δωμάτια), Οικογενειακές μονάδες (3 δωμάτια ...)Το Υποχρεωτικές οδηγίες
(οικογενειακή κατάσταση, ηλικία) ισχύουν.

Ενοικιάζεται κατάλυμα All Affordable Secure Living Quarter.
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Το εβδομαδιαίο μίσθωμα είναι 14% του ακαθάριστου εβδομαδιαίου εισοδήματος του ενοικιαστή. Το ενοίκιο πολλαπλών 

ενοικιαστών είναι το 14% του κοινού ακαθάριστου εβδομαδιαίου εισοδήματος των ενοικιαστών.Πχ 100 $ ακαθάριστο 

εβδομαδιαίο εισόδημα, ενοίκιο 14 $. $ 1000 ακαθάριστο εβδομαδιαίο εισόδημα, ενοίκιο $ 140.

Κομητεία προμηθεύει ηλεκτρικό ρεύμα (χωρίς αέριο) και νερό με το ελάχιστο ημερήσιο
(Ελεύθερος)/(τότε πληρώστε) μέγιστη διακοπή χρήσης. Η Shire προμηθεύει επίσης 
πλυντήρια, συντήρηση, αναψυχή, απορρίμματα και αποχέτευση της κοινότητας.

Ο μεμονωμένος ενοικιαστής δικαιούται κοινότητα 1 δωματίου. Σε ηλικία 63 ετών 
μεταφορά σε συνταξιοδοτικό κατάλυμα (επιτακτικός)Το Ο ενοικιαστής 1 δωματίου 
χρησιμοποιεί κοινόχρηστες τουαλέτες ίδιου επιπέδου, ντους και πλυντήριο ρούχων στο 
κάτω επίπεδο, μπάνιο.

Ζευγάρι (1 ΑΥΤΟΣ & 1 ΑΥΤΗ) οι ενοικιαστές έχουν 2 δωμάτια: σαλόνι, ύπνος, μικρή 
κουζίνα και τουαλέτα, ντους. Μοιραστείτε πλυντήριο, μπάνιο στο κάτω επίπεδο.Κίνηση
(επιτακτικός) στις «Οικογενειακές μονάδες» όταν φτάνουν τα παιδιά.

Οι οικογενειακοί ενοικιαστές διαθέτουν 2 δωμάτια (σαλόνι, ύπνος, μικρή κουζίνα και τουαλέτα, 
ντους. Μοιραστείτε το μπάνιο πλυντηρίου στο κάτω επίπεδο) + 1 δωμάτιο για κάθε 2 παιδιά. Μετά 
την αποχώρηση του τελευταίου παιδιού (υποχρεωτικά έως την ηλικία των 18 ετών)Το Μεταφορά 
ζευγαριού (επιτακτικός) στο ζευγάρι που ζει. Ένα ζευγάρι γίνεται single, μεταγραφές(επιτακτικός) σε 
μονή μονάδα.

Καταφύγιο είναι προσιτή, άνετη, υγιεινή, προστατευτική ... 
Το κοινόχρηστο συγκρότημα Shire πληροί όλες τις 
ανθρώπινες ανάγκες! Ένα μέρος για να ξεκινήσετε και να 
δημιουργήσετε μια οικογένεια.

Τα Cluster-Homes επιτρέπουν μικρά: Ενυδρείο, terrarium, μικρά 
σκυλιά. Μην επιτρέπετε σε γάτες, άγρια   ζώα, κατοικίδια ζώα, 
οτιδήποτε είναι μεγαλύτερο από ένα μικρό σκυλί, χωρίς 
αναπαραγωγή. Πλάσματα που αποτελούν απειλή για τους ενοικιαστές 
και τα ενδιαιτήματα.

Σημείωση! Οι ενοικιαστές με διανοητική, σωματική, σεξουαλική αναπηρία, ζουν σε ειδικά 
καταφύγια που παρέχονται από την επαρχιακή κυβέρνηση.

Υποστήριξη Κοινοτικού Ομίλου-Στέγασης. Το 
σπίτι σου!
Η κοινότητά σας!
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Προνόμιο 6:
Λατρεύετε και πιστεύετε 1 ΘΕΟΣ!

Θεματοφύλακας λατρείας καθημερινά 1 ΘΕΟΣΤο 1 ΘΕΟΣ
θέλει σεβασμό, θέλει να ειδωλοποιηθεί. 1 ΘΕΟΣ ποιος είναι 
και οι δύο, ΑΥΤΗ. Η Αρχική oulυχή που δημιούργησε το 
Φυσικό Σύμπαν(Ανθρώπινο πεπρωμένο) και το Πνευματικό 
Σύμπαν (Παράδεισος)Το Ειδωλοποιώ 1 ΘΕΟΣ δείξτε σεβασμό, 
λατρεία.

1 ΘΕΟΣ θέλει την Ανθρωπότητα να είναι Θεματοφύλακας του 
Φυσικού Σύμπαντος (Ανθρώπινο πεπρωμένο)Το Καθώς η 
Ανθρωπότητα εξελίσσεται, 1 ΘΕΟΣ στέλνει μηνύματα που θα 
χρησιμοποιηθούν ως οδηγός. Το τελευταίο μήνυμα είναι "Manifest 
Νομοθέτη«καθιστά όλα τα προηγούμενα μηνύματα παρωχημένα.

1 ΘΕΟΣ έδωσε μέρος της Αρχικής υχής σε όλες τις μορφές ζωής στο Φυσικό 
Σύμπαν. Η λατρεία διατηρεί μια oulυχή σε επαφή με το Πνευματικό Σύμπαν.
Η ατομική, κοινοτική λατρεία διατηρεί τους ανθρώπους σε επαφή 1 ΘΕΟΣΤο

Λατρεία 1 ΘΕΟΣ συνεπάγεται προσευχή, φροντίδα, χρήση, 
απόλαυση 1 ΘΕΟΣ'μικρό δημιουργίες. Η λατρεία 
περιλαμβάνει όλα όσα είναι ευχάριστα 1 ΘΕΟΣ, είτε 
ασχολούνται με ζητήματα πίστης, είτε με πράξεις πιστού.
Αυτό περιλαμβάνει τελετουργίες, πεποιθήσεις, εργασία, κοινωνικές δραστηριότητες, 

προσωπική συμπεριφορά

1 ΘΕΟΣ δεν θέλει χώρους λατρείας για σκοπούς.
Ως εκ τούτου, κατεστραμμένοι χώροι λατρείας γκρεμίζονται. Το 
οικοδομικό υλικό είναι ανακυκλωμένο κτίριο «Δωρεάν εκπαίδευση». 
Θεματοφύλακας λατρείας οπουδήποτε, οποτεδήποτε ή την ημέρα 
διασκέδασης σε μια συγκέντρωση σε ένα σχολείοΤο

1 ΘΕΟΣ δεν θέλει θυσίες. Αλλά η αναζήτηση, η απόκτηση, η 
εφαρμογή της γνώσης σε όλη τη ζωή. Μετάδοση εμπειριών ζωής, 
συνέχεια γνώσης.Επομένως, τα Βωμοί αντικαθίστανται από το 
Lectern.

1 ΘΕΟΣ θέλει μόνο 1 ΠΙΣΤΗ με πολλές Συγκεντρώσεις (Ομάδες προσευχής)Το
1 ΠΙΣΤΗ έχει 1 οδηγό (Manifest Law Lawver) χρειάζεται μόνο 1 Εκκλησία
(Universe Custodian Guardians) με 7 ανεξάρτητες διοικήσεις
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εκπροσωπώντας το 7 ΦυλέςΤο

1 ΠΙΣΤΗ είναι η μόνη Θρησκεία που κάνει όλες τις άλλες θρησκευτικές 
ομάδες, λατρείες ». Οι λατρείες πρέπει να μετατραπούν σε
1 ΠΙΣΤΗΤο Ένας φύλακας θεματοφύλακας προσπαθεί 
ταπεινά να μετατρέψει τους άπιστους σε 1 ΠΙΣΤΗΤο

Υπάρχει μόνο 1 Idol, 1 ΘΕΟΣ! Όλα τα άλλα είναι ψεύτικα είδωλα. Αποφύγετε τα 
ψεύτικα είδωλα και οτιδήποτε συνδέεται με αυτά.

Θεματοφύλακας Κηδεμόνας έχουν α 1 ΘΕΟΣ τους δόθηκε το δικαίωμα να ασκούν τη 
θρησκεία τους. Όποιος ή οργανισμός αρνείται ή παρεμβαίνει σε αυτό το δικαίωμα είναι 
"Αποφεύγεται'. Επιπλέον το προσευχόμαστε 1 ΘΕΟΣ τους θεωρεί υπεύθυνους στη ζωή 
και Μεταθανάτια ζωήΤο

Λατρεία 1 ΘΕΟΣ περιλαμβάνει την Προσευχή. Το είναι η καλύτερη μέθοδος 
διατήρησης επαφής 1 ΘΕΟΣΤο Όταν δεν ακούει 1! Όταν δεν υπάρχει ελπίδα! 
Προσεύχομαι!1 ΘΕΟΣ ακούει.

1 Ο ΘΕΟΣ περιμένει να σας ακούσει!
1 ΘΕΟΣ Προσευχή
αγαπητός 1 ΘΕΟΣ, Δημιουργός του ωραιότερου Σύμπαντος 
Μητέρα και Πατέρας του Σύμπαντος
1 και μόνο Idol για μένα να λατρεύω 
δεσμεύομαι ότι δεν θα έχω άλλα είδωλα
Θα αποφύγω όλα τα ψεύτικα είδωλα και θα ανακυκλώσω τα 
σύμβολά τους, προσπαθώ να αποκαταστήσω όλες τις άστοχες 
ψυχές για τη δόξα 1 ΘΕΟΣ και το Καλό της Ανθρωπότητας

Δείξτε τη λατρεία σας προς τον Δημιουργό!

Προνόμιο 7:
Ελευθερία λόγου με ηθικούς περιορισμούς!

Ο Θεματοφύλακας υποστηρίζει την ελευθερία του λόγου με ηθικούς 
περιορισμούς. Σε μια ελεύθερη Κοινότητα, κάθε άτομο, εκτός από τους 
Επανορθωτές, έχει το δικαίωμα να πει τη γνώμη του.
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Είναι ανάγκη να έχουν εθιμοτυπία ελεύθερης ομιλίας: όχι κακή γλώσσα
(νταής, δυνατός, αγενής, βρίζοντας)Το

Ο ελεύθερος λόγος επιτρέπει σε μια κοινότητα να μεγιστοποιήσει την ευαισθητοποίηση του 
κοινού, τη συμμετοχή. Ο ελεύθερος λόγος που μεταφέρεται στις κοινοτικές επιτροπές φέρνει 
περισσότερη ειλικρίνεια και διαφάνεια. Τίποτα δεν είναι καλύτερο από μια ελεύθερη κοινότητα, 
συζητώντας ελεύθερα.

Η ελεύθερη ομιλία είναι μεγαλύτερη από την απλή συζήτηση, συζήτηση, 
συζήτηση, ομιλία. Αγκαλιάζει όλο το φάσμα της επικοινωνίας (ήχος, ψηφιακή, intel
- διαλεκτική ιδιότητα, έντυπη, λεκτική, οπτική) που είναι διαθέσιμο. Πνευματικά δικαιώματα η 
τυραννία της απληστίας, η κερδοσκοπία αποτελεί παραβίαση του Ελεύθερου ΛόγουΤο
Η διεκδίκηση πνευματικών δικαιωμάτων είναι έγκλημα, Κυρία R6

Η ελευθερία του λόγου χρειάζεται επιβλητικούς ηθικούς περιορισμούς. Η χρήση της ελευθερίας του 

λόγου για εγκιβωτισμό, μίσος, βανδαλισμό ή βία είναι εγκληματική, Κυρία R3Το Π.χ. εγκληματικό δράμα 

των ΗΠΑ, που περιγράφει έναν πράκτορα του FBI να σκοτώνει ένα άτομο ως καλό φόνο. Δεν είναι καλή 

δολοφονία τους. Ενσωματώνει την επιβολή του νόμου για να σκοτώσει. Οι Killer-Cops είναι δειλοί 

εγκληματίες που είναι εγκλωβισμένοι.

Η χρήση της ελευθερίας του λόγου για την προβολή παιδικής πορνογραφίας είναι εγκληματική, Κυρία R3Το

Χορήγηση (καθιστώντας, διαθέσιμο) παιδική, πορνογραφία ενηλίκων είναι 
εγκληματική, Κυρία R6Το

Η χρήση της ελευθερίας του λόγου για εξαπάτηση, κέρδος είναι εγκληματική, Κυρία R3Το

Χρήση της Ελευθερίας του λόγου για παραπλάνηση, π.χ. Ομοφυλόφιλοι που ισχυρίζονται ότι είναι ίσοι 

και φυσιολογικοί. Δεν είναι αλήθεια, οι ομοφυλόφιλοι έχουν σεξουαλική αναπηρία που αποτελεί απειλή 

για την επιβίωση του είδους. Το αηδιαστικό ζευγάρωμά τους(πρωκτικό, προφορικό ζευγάρωμα)

η συμπεριφορά αποτελεί απειλή για τα παιδιά. Το να ισχυρίζεσαι ότι οι ομοφυλόφιλοι είναι 

φυσιολογικό είναι παραπλανητικό του χειρότερου είδους, Κυρία R4Το Αυτό ισχύει για όλα τα μέσα που 

παραπλανούν για τη σεξουαλική αναπηρία.

ΜΜΕ που χρησιμοποιούν την Ελεύθερη ομιλία για να δείξουν ομοφυλόφιλους γονείς παιδιών 
ως φυσιολογικά. Αυτό το μέσο υποστηρίζει την παιδική κακοποίηση ενός πιο αποτρόπαιου 
εγκλήματος, Κυρία R7Το Ηθοποιοί, συνεργείο παραγωγής, διανομείς διώκονται,
Κυρία R7Το

ΜΗΔΕΝΙΚΗ ΑΝΟΧΗ ΣΤΟ ΣΕΞΟΥΛΙΚΟ ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΓΟΝΕΙΑ

Η ελευθερία του λόγου πρέπει να εκτιμάται, να χρησιμοποιείται και να προστατεύεται. Η κατάχρηση της ελευθερίας 

του λόγου πρέπει να τερματιστεί. Συχνά η κυβέρνηση χρησιμοποιεί την ελευθερία του λόγου για τον εγκέφαλο

24 1 ΠΙΣΤΗ 15.08.1.1 NAtm
Μανιφέστο Νομοδότη Όπως γράφτηκε θα είναι!



1 ΘΕΟΣ 1 ΠΙΣΤΗ 1 Εκκλησία Σύμπαντες Θεματοφύλακες
www.universecustodianguardians.org

πλένω, εγκιβωτίζω, για προπαγάνδα, παραπλανώ, λέω ψέματα. Τα μέλη της 
κυβέρνησης που συμπεριφέρονται έτσι απομακρύνονται από την κυβέρνηση. Δεν 
μπορούν να επανεκλεγούν. Δεν πρόκειται να επανεκλεγούν. Αποφεύγονται.

Ελευθερία (Ουτοπικό, φαντασίωση) είναι ανεύθυνη κατάχρηση του Ελεύθερου Λόγου.
Αυτή η ελευθερία, να κάνετε όπως θέλετε, ελεύθερη βούληση, ελευθερία από τον εξαναγκασμό 
της κυβέρνησης, ελευθερία από τη δουλεία της Αμαρτίας. Αυτός ο τύπος ελευθερίας είναι 
εγωιστικός και υπονομεύει την ασφάλεια και την επιβίωση μιας κοινότητας.

Οι άνθρωποι δεν μπορούν να χειριστούν πάρα πολύ την Ελευθερία. Η υπερβολική ελευθερία οδηγεί 
σε αναρχία, ανία, ανηθικότητα, ... Οι άνθρωποι χρειάζονται επιβαλλόμενους Κανόνες και 
Κανονισμούς (με βάση τα ήθη), χρησιμοποιήστε το LGM ως οδηγό!

Η ελευθερία λόγου που χρησιμοποιείται υπεύθυνα με ηθικό περιορισμό είναι η κόλλα 
που συγκρατεί μια κοινότητα. Αυτός ο τύπος κοινότητας έχει 1 ΘΕΟΣυποστήριξη. Αυτή 
είναι μια κοινότητα κηδεμόνων θεματοφύλακα.

Ελευθερία λόγου με ηθικούς περιορισμούς α 1 ΘΕΟΣ δοθεί προνόμιο!

Προνόμιο 8:
Φίλε, κάνε οικογένεια!

1 ΘΕΟΣ'μικρό Ο σχεδιασμός θέλει ανθρώπους (1 HE, 1 SHE) να 
ζευγαρώσει και να πολλαπλασιαστεί για την επιβίωση του είδους. 
Community Design για καλύτερη επιβίωση, αυτός και η SHE συνάπτουν 
σύμβαση ιερού γάμου και δημιουργούν οικογένεια. Η νέα οικογένεια 
μεγαλώνει τα παιδιά τους με την υποστήριξη της κοινότητας.

1 ΘΕΟΣ'μικρό Ο σχεδιασμός για να διασφαλιστεί η επιβίωση του είδους έχει έντονες προτροπές για ζευγάρωμα.

Για το πρωτόγονο είδος, ζευγαρώνει κάθε αντίθετο φύλο που πέρασε ορισμένες 
τελετουργίες ερωτοτροπίας. Άνθρωποι πιο προχωρημένοι, εξαπατήστε! 
Παρακάμπτουν το φλερτ με τον πόθο!

Εύρεση συντρόφου. Παγανιστές (Χριστιανισμός,...) ψάχνω για αγάπη. Ο σύντροφος για πόθο 
γίνεται σκουπίδι και πολλοί δεν βρίσκουν ποτέ σύντροφο για να πολλαπλασιαστούν.
Ο σύντροφος του καπιταλιστή να είναι κάκιστος και μερικές φορές να αυξάνει τον πλούτο και 
ή την επιρροή. Πολλοί πολιτισμοί έχουν τους γονείς να αποφασίζουν.Καμία από αυτές δεν 
είναι προς το συμφέρον μιας κοινότητας.

Θεματοφύλακας να αποφασίσει η επαρχιακή κυβέρνηση κατά τη διάρκειαCE' 
(Κοινοτική υπηρεσία έκτακτης ανάγκης) που μπαίνει σε μια «Αγία Γάμος»
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Σύμβαση (H-MC)Το Κάθε 17 χρόνια παρακολουθεί SHE και κάθε 18 χρόνια HE.
Κατά τη διάρκεια του CE όλοι αξιολογούνται για το πώς μπορούν να είναι πιο χρήσιμοι για τη 
Φυλή. Το CE βοηθά επίσης στην επιλογή συνεργατών.

ΑΥΤΗ και ΑΥΤΟΣ που αδυνατούν σωματικά να 
πολλαπλασιαστούν γίνονται «ανάδοχοι γονείς». Συνάπτουν 
συμβόλαιο «Ιερού Γάμου». Το «CE» προμηθεύει τα «Παιδιά».

ΑΓΙΑ - ΠΑΤΡΙΔΑ αρχή της οικογένειας.

Για να ευχαριστήσει 1 ΘΕΟΣ, για την επιβίωση του είδους, για να εκπληρώσει το πεπρωμένο του 1, 
την αθανασία των Ανθρώπων: Συντρόφισσα, Πολλαπλασιάστε και δημιουργήστε οικογένεια! Τα 
παιδιά πρέπει να μεγαλώσουν σε ένα περιβάλλον ηθικό, γεμάτο αγάπη και φροντίδα ΑΥΤΟΣ ΑΥΤΗ 
ρολ μοντέλα. ΕΝΑ 'Αγιος-Γάμος«Η σύμβαση καλύπτει αυτά τα ηθικά και νομικά ζητήματα. Το ίδιο 
φύλο, το μπερδεμένο φύλο ή το παιδί-κακοποιός δεν μπορούν να συνάψουν αυτήν τη Σύμβαση.

Σεξουαλική αναπηρία (Ameδιο φύλο, μπερδεμένο φύλο ή παιδο-κακοποιός), δεν 
μπορείτε να συνάψετε αυτήν τη Σύμβαση. Όποιος εισήλθε σε "HMC" το ακύρωσε. 
Ακόμη και εκείνα που νομιμοποιήθηκαν από ανήθικες αντι-1 ΘΕΟΣ
Κυβέρνηση. Σεξουαλική αναπηρία, δεν είστε ποτέ ίσοι. Αυτοί είναι άνθρωποι που 
χρειάζονται καραντίνα. Για την προστασία των παιδιών.

Ο 'Άγιος-Γάμος Η σύμβαση έχει αρχή και τέλος. Αρχίζει την ημέρα του γάμου με 
την υπογραφή. Τελειώνει όταν το μικρότερο παιδί συμπληρώσει την ηλικία των 
17 ετών για SHE, 18 ετών για το HE.

P re - W edding - D ayrequirements

Το 'CE' χειρίζεται όλες τις βασικές απαιτήσεις πριν από την ημέρα του γάμου. Ενδέχεται να 
υπάρχουν περιπτώσεις όπου το «CE» δεν χειρίζεται, απαιτήσεις πριν από την ημέρα του γάμου.

Ένας HE και SHE ανακοινώνουν τον "Αρραβώνα" τους στο "Συγκέντρωση'. Πηγαίνουν στο '
Κομητεία' εγγραφείτε στο γραφείο σε ένα μάθημα «Ξεκινήστε μια οικογένεια». Κατά τη 
διάρκεια του μαθήματος λαμβάνουν ιατρική, δείχνοντας ότι είναι ικανοί να συλλάβουν. Επίσης 
απαιτείται ένα προφίλ που να δείχνει διανοητική και συναισθηματική ικανότητα για την 
ανατροφή των παιδιών.Αποτυχία είτε, έχει ως αποτέλεσμα την ακύρωση του Engagement και
"Οχι" HM Συμβόλαιο.

Ένα ζευγάρι χρειάζεται ενημερωμένο "AvL & E (Περιουσιακά στοιχεία έναντι Υποχρεώσεων & Enti
- tlement) δήλωση'. Τυχόν περιουσιακά στοιχεία, Δικαιώματα που λαμβάνονται, Υποχρεώσεις
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που προκύπτουν την ημέρα του γάμου προστίθενται στη δήλωση «AvL & E».

Σημείωση! Μονογονείς, άγαμοι γονείς, άτομα με σεξουαλική αναπηρία 
(ίδιο φύλο, μπερδεμένο φύλο, παιδο-κακοποιός) δεν μπορεί να 
μεγαλώσει παιδιά.

W edding - D ayrequirements Το

Ο γάμος πραγματοποιείται την ημέρα 6 από τον Celebrant 
από το γραφείο του Sheriff's Shire. Νύφη και γαμπρός 
προμήθεια δαχτυλιδιών (*) 'Medicals, Profiles and AvL & E's.
Φέρνουν γονείς αδελφούς και αδελφές. Κανείς άλλος δεν 
επιτρέπεται να παρευρεθεί(ΟΧΙ παιδιά)Το

ΣΗΜΕΙΩΣΗ ! ΚΡΑΤΕΙ το οικογενειακό της όνομα. *ΔΑΧΤΥΛΙΔΙ SHE, κάρα 9 
καρατίων ροζ-χρυσό, χαραγμένο: ημερομηνία, νύφη και γαμπρός 1st ονόματα.
Δαχτυλίδι HE, απλό 9 καρατίων κίτρινος χρυσός, χαραγμένο: ημερομηνία, γαμπρός 
και νύφη 1st ονόματα.

1 Ο ΘΕΟΣ περιμένει να σας ακούσει!
Πολλαπλασιασμός Προσευχή Γιορτάστε την Ημέρα Πολλαπλασιασμού 3.1.7

αγαπητός 1ΓΕΟ, Δημιουργός του ωραιότερου Σύμπαντος Ο πιο 
ταπεινός πιστός θεματοφύλακας-κηδεμόνας σας (1st όνομα)
Σας ευχαριστούμε για την απόλαυση του ζευγαρώματος 

Ζητάει γονιμότητα και υγιείς τοκετούς Δεσμεύεται να 

ζευγαρώσει και να πολλαπλασιάσει

Έτσι, η ανθρωπότητα μπορεί να αποικίσει το Φυσικό Σύμπαν 
για τη δόξα του 1ΓΕΟ και το Καλό της Ανθρωπότητας

Αυτή η προσευχή χρησιμοποιείται την ημέρα του γάμου και την ημέρα του πολλαπλασιασμού

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ
Πομπώδης μεγάλος γάμος
οι τελετές και οι εξωφρενικές 
δεξιώσεις είναι αντικοινωνικές, 
αλαζονικές. Αποφεύγονται από την 
Κοινότητα. Αποφύγετε και Ντρέψτε!
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Τίτλος: CG 'Άγιος-Γάμος ' Σύμβαση
Σκοπός: Φίλε, Πολλαπλασιάστε και δημιουργήστε οικογένεια!

Χρονικό διάστημα: Αρχίζει η Ημέρα του Γάμου. Τελειώνει όταν το μικρότερο παιδί
συμπληρώνει 17 ετών για SHE, 18 ετών για HE.

Παιδιά: 3 είναι υποχρεωτικά, περισσότερα είναι επιθυμητά.

Ζευγάρωμα: Μόνα δικαιώματα ζευγαρώματος! Καθημερινό ζευγάρωμα επιθυμητό για σύλληψη 1η-

χρόνος.

Σύλληψη: Καμία εγκυμοσύνη μετά από 10 εβδομάδες, η ιατρική υποστήριξη είναι α
πρέπει. Καμία εγκυμοσύνη μετά από 50 εβδομάδες, το συμβόλαιο ακυρώνεται.
Πρέπει να συλλάβει ετησίως έως ότου επιτευχθεί η ποσόστωση των 3 παιδιών.

Γονείς: Αυτός και αυτή πρέπει να παρακολουθήσουν μαθήματα γονέων. ΑΥΤΟΣ ΑΥΤΗ
πρέπει να παρακολουθήσετε το Shire-SmeC & Province-PHeC όπως απαιτείται.

Διαζύγιο: 1 μέρος πρέπει να κριθεί ένοχο. *Ο ένοχος χάνει τα πάντα
δικαίωμα από τη δήλωση «AvL & E» + τυχόν κέρδη κατά τη διάρκεια 
της σύμβασης. Επίσης, δεν θα υπάρχει πια επαφή με τα παιδιά.

*Και τα δύο ένοχα, τα παιδιά πηγαίνουν σε αναδοχή.

Λόγοι Διαζυγίου: Εθισμοί, μοιχεία, αποκατάσταση
παραλογισμός, entalυχική ανικανότητα, 7 εβδομάδες 
υποστήριξης ζωής, 50% ή περισσότερο σωματική αναπηρία.

Υπογεγραμμένο από: Νυφη................................................. ...............................
Γαμπρός................................................. ............................

Μαρτυρήθηκε από τον Celebrant: .................................................. ...........

Ημερομηνία: .................................................. .................................................
Παρευρισκόμενοι: .................................................. ......................................

Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το

Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το Το

Eforcedby: S μίσθωση S heriff
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Οι θρησκευτικές τελετουργίες γάμου θα πραγματοποιηθούν την ημέρα της εβδομάδας 7. Μετά το 

ζευγάρι επιστρέφει από το μήνα του μέλιτος. Μπορούν να εκπληρώσουν τις θρησκευτικές τους 

υποχρεώσεις. Π.χ να παρακολουθήσετε τη Συγκέντρωση.

Μετά τη σύναψη της Σύμβασης Αγίας Γάμου (H-MC) το ζευγάρι έχει 2 
επιλογές. Εισαγάγετε μια συνοδευτική σύμβαση (CC), ή χωριστά.

Σύντροφος Σύμβαση

Τίτλος: 'Σύντροφος' Σύμβαση

Σκοπός: Συντροφιά, μοιράζοντας τη ζωή!

Χρονικό διάστημα: Μέχρι το χωρισμό ή το θάνατο. Ο χωρισμός πρέπει να δώσει
Προειδοποίηση 3 μηνών στο Shire-office.

Το κλείσιμο της δήλωσης "AvL & E" από τη σύμβαση "HM" ή η νέα δήλωση "AvL & E" γίνεται μέρος 
της σύμβασης. Εάν διαχωριστεί το καθένα παίρνει το ήμισυ των περιουσιακών στοιχείων που 
ανήκουν. Στο θάνατο του 1 ο άλλος παίρνει τα πάντα. Οποιαδήποτε θέληση αγνοείται.

Υπογεγραμμένο από: ΑΥΤΗ................................................. ...................................
ΑΥΤΟΣ................................................. ......................................

Μαρτυρήθηκε από τον Shire Officer: … ................................................. ..........

Ημερομηνία: .................................................. ...................................

Οι σύντροφοι 'μπορούν να ανταλλάσσουν δαχτυλίδια μετά την 
υπογραφή μιας' Συνοδευτικής επαφής '. Δαχτυλίδι SHE, λευκού 
χρυσού 9 καρατίων, χαραγμένο το δικό του και το 1st ονόματα.
Δαχτυλίδι HE, απλό λευκόχρυσο 9 καρατίων, χαραγμένο το δικό 
του και το 1 τουst ονόματα.
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1 Ο ΘΕΟΣ περιμένει να σας ακούσει!
Συντροφιά Προσευχή
αγαπητός 1 ΘΕΟΣ, Δημιουργός του ωραιότερου Σύμπαντος Ο πιο 
ταπεινός πιστός θεματοφύλακας-κηδεμόνας σας (1st όνομα)
Σας ευχαριστούμε για την απόλαυση της συντροφικότητας 
Ζητά για μακροχρόνια κοινή συντροφική δέσμευση να 
εναρμονιστείτε και να μοιραστείτε
Κοινωνικοποιήστε με άλλα ζευγάρια συντροφιάς For the 
Glory of 1 ΘΕΟΣ και το Καλό της Ανθρωπότητας

Η προσευχή του χρησιμοποίησε όταν τελείωσε συμβόλαιο!

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ
ΑΠΙΣΤΙΑ αθετεί την υπόσχεση να παραμείνει πιστός ...
Η απιστία είναι η παραβίαση μιας υπόσχεσης που δόθηκε μεταξύ ενός Υ HEΟΣ και ΑΥΤΗΣ να 
παραμείνουν πιστοί μεταξύ τους. Αυτή η υπόσχεση μπορεί να είναι μια προφορική 
συμφωνία μεταξύ εραστών, που αναφέρεται σε ένα γράμμα αγάπης ή μέρος των όρκων 
γάμου. Η παραβίαση αυτής της υπόσχεσης είναι παραβίαση εμπιστοσύνης, μια άπιστη 
πράξη, μια άπιστη παράβαση. Κάθε παραβίαση είναι υπεύθυνη!

Η απιστία είναι παραβίαση των υποσχέσεων. Ηθικό λάθος είτε από ΑΥΤΟ είτε από ΑΥΤΗ ή και από 
τα δύο. Αυτή η παράβαση συνεπάγεται αποφυγή από την οικογένεια, τους φίλους, τους γείτονες, 
την κοινότητα, ...

ΜΟΙΧΕΙΑ
Κατά τη διάρκεια της «Σύμβασης Αγίας Γάμου» κάθε σεξουαλική παράβαση 
είναι ηθικό λάθος που είναι επίσης κοινοτικό έγκλημα. Σεξουαλική παράβαση 
(πρωκτικό, στοματικό ή κολπικό) από τον σύζυγό του με άλλη SHE, HE ή 
Animal. Σεξουαλική παράβαση(πρωκτικό, στοματικό ή κολπικό) από σύζυγο με 
άλλο HE, SHE ή Animal. Αυτές οι παραβάσεις είναι, μοιχεία ». Η μοιχεία έχει ως 
αποτέλεσμα την υποχρεωτική ακύρωση ενός, "Συμβόλαιο ιερού γάμου' 
(διαζύγιο)Το

Εάν η γυναίκα δεν είναι έγκυος και δεν υπάρχουν παιδιά. Ο μοιχός
(Αυτός ή αυτή) διώκεται, Κυρία R4! Όλα όσα ανήκουν στον Μόνθο 
πηγαίνουν στο θύμα αυτής της προδοσίας ως αποζημίωση.Ο σύζυγος και 
η γυναίκα είναι μοιχεία και οι δύο διώκονται, Κυρία R4 και τα παντα
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που κατέχουν πηγαίνει στο Υπουργείο Οικονομικών.

Εάν η σύζυγος είναι έγκυος και ή υπάρχουν παιδιά. Ο μοιχός (Αυτός ή 
αυτή) διώκεται, Κυρία R5! Ο μοιχός(σύζυγος ή σύζυγος) δεν επιτρέπεται 
να βλέπει ή να βρίσκεται κοντά στα παιδιά ποτέ. Όλα όσα ανήκουν στον 
Μόνθο πηγαίνουν στο θύμα αυτής της προδοσίας ως αποζημίωση.
Ο σύζυγος και η γυναίκα είναι μοιχεία και οι δύο διώκονται Κυρία R5 και ό, τι 
κατέχουν πηγαίνει στο Υπουργείο Οικονομικών. Τα παιδιά πηγαίνουν στην αναδοχή 
και δεν πρόκειται να ξαναδούν τους γονείς τους.

Διαζύγιο
Το διαζύγιο καθίσταται υποχρεωτικό όταν 1 ή και τα δύο μέρη ενός 'Συμβόλαιο 
ιερού γάμου«να το παραβιάσουν ή να αδυνατήσουν να εκπληρώσουν τις 
υποχρεώσεις τους.

Επαναλάβετε τους παραβάτες των εξαρτήσεων (δείτε Κύλιση 4)Το Μοιχεία.
Εάν 1 ή και τα δύο μέρη της, H-MC εισέλθει Caged-Rehabilitation. Εάν το 1 ή και τα δύο μέρη 
του, το H-MC είναι 7 εβδομάδων σε υποστήριξη ζωής.Πιστοποιημένη ψυχική ανικανότητα. 
Πιστοποιημένο 50% ή περισσότερο σωματική αναπηρία.

Το διαζύγιο 1 μέρος πρέπει να κριθεί ένοχο. Ο Guilty χάνει κάθε δικαίωμα από τη 
δήλωση «AvL & E» συν τυχόν κέρδη που προκύπτουν κατά τη διάρκεια της σύμβασης. 
Επίσης, δεν θα υπάρχει πια επαφή με τα παιδιά. Και τα δύο ένοχα, τα παιδιά πηγαίνουν 
σε αναδοχή. Τα περιουσιακά στοιχεία πηγαίνουν στο ταμείο.

Ξεχωριστός

Χωρισμός μετά την ολοκλήρωση H-MCΤο Η τιμή της δήλωσης "AvL & E" 
διαιρείται ίση. Και τα δύο μέρη πρέπει να μείνουν σε επαφή με παιδιά 
(εγγονια)Το

Διαχωρισμός Συντρόφων μετά από 3μηνη ειδοποίηση στο Shire-office
ΤοΗ τιμή της δήλωσης "AvL & E" διαιρείται ίση. Και τα δύο μέρη πρέπει 
να μείνουν σε επαφή με παιδιά (εγγονια)Το

Γονική μέριμνα

Επί του παρόντος, η πλειοψηφία των γονέων δεν είναι σε 
θέση να δώσουν στα παιδιά τους την ευκαιρία να παράγουν 
το καλύτερο. Αυτό οφείλεται στο απαρτχάιντ του πλούτου σε 
πολλά παιδιά στερείται την ευκαιρία να παράγουν το 
καλύτερο. Ο Θεματοφύλακας έχει την απάντηση:
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Τερματισμός περιουσιακών στοιχείων-περιουσίας-απαρτχάιντ και κλουβί (Κυρία R6) οι εγκληματίες 

που είναι αιτία και αποτέλεσμα του απαρτχάιντ πλούτου.

Ο Θεματοφύλακας χρησιμοποιεί γονικότητα στην κοινότητα, Δωρεάν εκπαίδευση, 
Learn & Teach, Shire SmeC και Province PHeC! Η γονική κοινότητα αποτελεί 
συμπαιγνία μελετητών, παιδαγωγών, ιατρών και γονέων. Ελάτε μαζί μας για καλή 
γονική μέριμνα.

SmeC 'Shire ιατρικό & εκπαιδευτικό συγκρότημα ».
PHeC 'Επαρχιακό Νοσοκομείο & Εκπαιδευτικό Συγκρότημα ».

PDEc 'Επαρχιακό κέντρο άμυνας & έκτακτης ανάγκης ».
CE 'Κοινοτική υπηρεσία έκτακτης ανάγκης »

Ονοματοδοσία παιδιών

Ο Guardian Guardian δίνει στα νεογέννητα 3 ονόματά τους. 1st όνομα (έως 10 γράμματα), 2
nd όνομα (έως 10 γράμματα), επώνυμο (έως 10 γράμματα)Το Κανένα από τα ονόματα δεν 
έχει περισσότερα από 10 γράμματα.Ο CG επιλέγει το όνομα του νεογέννητου πριν από τη 
γέννηση. Το όνομα ενός νεογέννητου αντιπροσωπεύει τη συνέχεια της οικογενειακής 
κληρονομιάς μητέρων και πατέρων.

Το 1st όνομα νεογέννητου SHE έχει θηλυκό 1st όνομα από την οικογένεια των μητέρων 
(ζωντανός ή άρρωστος)Το Το 1st όνομα νεογέννητου ΑΕ έχει αρσενικό 1st όνομα από την 
οικογένεια των πατέρων (ζωντανός ή άρρωστος)Το Κατά τη γέννηση οι γονείς είναι 
αναποφάσιστοι για ένα όνομα. Στο νεογέννητο δίνεται η προεπιλογή 1st όνομα. Ένα SHE 
νεογέννητο παίρνει το 1 της μητέραςst όνομα. Ένα HE νεογέννητο παίρνει τους πατέρες 1
st όνομα. Τα ονόματα μόλις δοθούν δεν μπορούν να τροποποιηθούν.

Το 2nd όνομα νεογέννητου SHE έχει γυναικείο όνομα από την οικογένεια των πατέρων 
(ζωντανός ή άρρωστος)Το Το 2nd όνομα νεογέννητου ΑΕ έχει ανδρικό όνομα από την 
οικογένεια των μητέρων (ζωντανός ή άρρωστος)Το Κατά τη γέννηση οι γονείς είναι 
αναποφάσιστοι για ένα όνομα. Το νεογέννητο έχει το προεπιλεγμένο 2ο όνομα. Ένα SHE 
νεογέννητο παίρνει τις μητέρες των πατέρων 1st όνομα. Ένα HE νεογέννητο παίρνει τους 
πατέρες των μητέρων 1st όνομα. Τα ονόματα μόλις δοθούν δεν μπορούν να 
τροποποιηθούν.

Κατά την εισαγωγή ενός 'Συμβόλαιο ιερού γάμου«ΚΡΑΤΕΙ το 
οικογενειακό της όνομα όπως και ο ΧΕ. Το επώνυμο ενός νεογέννητου 
SHE είναι το επώνυμο της μητέρας(επιτακτικός)Το Το επώνυμο ενός 
νεογέννητου ΑΕ είναι το όνομα του πατέρα(επιτακτικός)Το
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Προνόμιο 9:
Εχω κατοικίδιο!

Μέρος του καθήκοντος του Θεματοφύλακα είναι να ζει αρμονικά με τα ζώα. Μια 
«οικογένεια θεματοφύλακα» θα ενσωματώνει ζώα στην οικογένειά τους. Αυτά τα 
ζώα είναι γνωστά ως κατοικίδια ζώα. Εκπαιδεύονται, φροντίζονται και αγαπούν.

Τα κατοικίδια δεν πρέπει να αποτελούν κίνδυνο για την κοινότητα, το Habitat και την άγρια   ζωή τους. Τα κατοικίδια 

δεν είναι δηλητηριώδη. Τα κατοικίδια δεν είναι αρπακτικά. Τα κατοικίδια δεν είναι άγρια   ζώα.Τα κατοικίδια δεν 

είναι μεγαλύτερα από ένα μικρό σκυλί. Τα κατοικίδια δεν μπορούν να πετάξουν.

Τα κατοικίδια θηλαστικά απομακρύνονται. Μόνο αδειούχοι κτηνοτρόφοι 
μπορούν να αναπαράγουν. Αναπαραγωγή χωρίς άδεια,Κυρία R3 για κάθε ζώο.
Τα θηλαστικά δεν πρέπει να φυλάσσονται μόνο μέσα αλλά να 
εκτίθενται έξω.

Τα σκυλιά και οι φροντιστές τους πρέπει να ολοκληρώσουν την εκπαίδευση υπακοής. 

Αδυνατώντας να το κάνει,Κυρία R1Το Τα μεγάλα σκυλιά δεν χρησιμοποιούνται ως 

κατοικίδια ζώα. Παραβίαση, τα μεγάλα σκυλιά αφαιρούνται από τον ιδιοκτήτη,

Κυρία R1Το Μόνο μικρά σκυλιά ζουν σε σπίτια συστάδων.

Οι γάτες είναι αρπακτικά και τους αρέσει να περιφέρονται, καθιστώντας τις ακατάλληλες 

ως κατοικίδια, παραβίαση, Κυρία R3Το Τα ιπτάμενα πτηνά πρέπει να είναι ελεύθερα να 

πετούν. Καθιστώντας τα ακατάλληλα ως κατοικίδια, παραβίαση,

Κυρία R2Το

Τα Cluster Homes επιτρέπουν μικρά: Ενυδρείο, terrarium, μικρά 
σκυλιά. Μην επιτρέπετε: Γάτες, Άγρια Ζωή, κατοικίδια ζώα, 
οτιδήποτε είναι μεγαλύτερο από ένα μικρό σκυλί, χωρίς 
αναπαραγωγή. Πλάσματα που αποτελούν απειλή για τους 
ενοικιαστές ή / και το βιότοπό τους.

Ενυδρείο
Ενυδρείο μέρος του συστήματος 
Εκπαίδευσης Θεματοφύλακα 
Κηδεμόνα. Κάθε SmeC, PHeC έχουν
Ενυδρείο. Τα παιδιά διδάσκονται 
συντήρηση ενυδρείου. Το κρύο νερό 
και τα τροπικά ψάρια είναι τα πιο 
κατάλληλα για σπίτια συστάδων.
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Ζωοτροφείο
Τα Terrarium αποτελούν μέρος του 
εκπαιδευτικού συστήματος CG. Κάθε SmeC 
και PHeC διαθέτουν Terrarium.Τα παιδιά 
διδάσκονται συντήρηση Terrarium.
Το μικρό Terrarium είναι το πιο κατάλληλο 
για σπίτια συστάδων.

Τα κατοικίδια επιτρέπεται να συμπεριφέρονται φυσικά. Πριν αποκτήσουν ένα 

νέο κατοικίδιο, οι ιδιοκτήτες πρέπει να εκπαιδεύσουν τον εαυτό τους για το 

πώς συμπεριφέρεται το κατοικίδιο ζώο τους με φυσικό τρόπο. Οι αδαείς 

ιδιοκτήτες κατοικίδιων ζώων μπορεί να αναγκάσουν τα κατοικίδια να 

συμπεριφέρονται αφύσικα.Αυτό γίνεται σκληρότητα για τα κατοικίδια ζώα.

Σκληρότητα προς τα κατοικίδια

Ακρωτηριασμός: κόψιμο αυτιών, ουράς, ... Κυρία R2

Κούρεμα γούνας μόδας. Ζωγραφίζοντας 
γούνα, δέρμα, ... ντύνοντας τα, ...
Αντιμετωπίζοντας τους ως ανθρώπους, 
αρνούμενοι να είναι ο εαυτός τους. Κυρία R2

Πονάει: χτύπημα, κλοτσιές, ... Κυρία R2 για κάθε ζώο!

Βασανιστήρια: δόλωμα, ζώο εργαστηρίου, ...

Κυρία R3 για κάθε ζώο!

Συγκλονιστική δολοφονία: κυνήγι, λαθροθηρία, roadkill, σαφάρι, ... Κυρία R4 για κάθε 
ζώο!

Φυλές: Pugs, English, French Bulldogs 
εκτρέφονται με ολοένα και επίπεδα 
πρόσωπα. Ο ιδιοκτήτης κατοικίδιων 
έλκεται από το επίπεδο πρόσωπο για την 
παιδική του εμφάνιση. Η ενδογαμία 
οδηγεί σε παρενέργειες. Αναπνοή
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προβλήματα έχουν τα σκυλιά να καταρρέουν: κατά τη διάρκεια ζεστού καιρού, καρδιακές παθήσεις λόγω 

κακής αναπνοής. Δυστυχώς, τα σκυλιά υποφέρουν όλη τους τη ζωή, εξαιτίας της ανθρώπινης 

σκληρότητας.Ο ιδιοκτήτης κατοικίδιων ζώων πιστεύει ότι η δυσκολία στην αναπνοή είναι γοητευτικά 

χαρακτηριστικά της προσωπικότητας. Αυτός ο τύπος αναπαραγωγής τελειώνει,Κυρία

R4 για κάθε ζώο! Αποφύγετε και ντρέπεστε τους ιδιοκτήτες!

Το να κρατάς 1 κατοικίδιο χωρίς να κοινωνικοποιείται με το είδος του είναι βάναυσο.

Τα ζώα είναι επίσης μέρος των «CG Free-Education» και «Teach & Learn».
Μερικά είναι κατοικίδια ζώα, άλλα είναι κατοικίδια. Όχι άγρια   ζωή.

SmeC: Νέος σύλλογος, Basic-School, Only's Girl School, 
Family-College όλοι έχουν κατοικίδια. Φροντίδα από 
εκπαιδευτικούς, μητέρες, μελετητές. Η Smec έχει επίσης 
αγροτικά ζώα και μελέτες άγριας ζωής.

PHeC: Το μοναδικό σχολείο του αγοριού, Apprentice-
College, Technical College, Leadership-College, 
Leadership-Camp όλοι έχουν κατοικίδια. Φροντίδα από 
μελετητές, παιδαγωγούς και πατέρες. Η PHeC έχει επίσης 
αγροτικά ζώα και μελέτες άγριας ζωής.

1 Ο ΘΕΟΣ περιμένει να σας ακούσει!
Κατοικίδιο ζώο Προσευχή Γιορτάστε την Ημέρα του Κατοικίδιου 11.3.7.

αγαπητός 1 ΘΕΟΣ, Δημιουργός του ωραιότερου Σύμπαντος 
Ο πιο ταπεινός πιστός κηδεμόνας σας (1st όνομα)
Σας ευχαριστώ, για τη χαρά του Pets
Θα εκπαιδεύσω, θα φροντίσω και θα αγαπήσω όλα τα κατοικίδια ζώα

Προσπαθώ να είμαι ένας υπεύθυνος φροντιστής φύλακας κατοικίδιων ζώων

Θα προστατεύσω τα κατοικίδια από τη σκληρότητα και την 
κακομεταχείριση για τη δόξα του 1 ΘΕΟΣ και το Καλό της Ανθρωπότητας

Αυτή η προσευχή χρησιμοποιείται την Ημέρα των Ζώων ή όποτε χρειάζεται.

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ

Τα κατοικίδια είναι ευθύνη
Παραμέληση θυμού κατοικίδιων ζώων 1 ΘΕΟΣ
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Προνόμιο 10:
Έχετε βίαιη ελεύθερη κοινότητα!

Οι άνθρωποι έχουν το δικαίωμα να νιώθουν σώοι στο σπίτι τους. Έχουν το δικαίωμα να 
αισθάνονται σωτήρια στη μελέτη και την εργασία. Αυτός είναι ο λόγος για τον οποίο είναι 
διαθέσιμη η έννοια «Θεματοφύλακας αποφεύγει τη βία» (βλέπε έννοια CG μη βίας)
για εφαρμογή σε κάθε ShireΤο

Κομητεία παρέχουν υπηρεσίες Sentinel. Χειρισμός φρουρού χαμηλής έως μέσης φύλαξης και 
περιπολίας.Σε υπηρεσία ή εκτός υπηρεσίας, ένας Sentinel θα αναφέρει αντικοινωνική 
συμπεριφορά (βανδαλισμοί, εγκλήματα, ρύπανση) και αναφέρουν τυχόν ζητήματα υγείας και 
ασφάλειας της κοινότητας. Ο Sentinel θα συλλάβει για αντιληπτές παραβιάσεις και εγκλήματα. 
Στη συνέχεια, καλέστε το σταθμό του για περιπολία για να παραλάβει τους συλληφθέντες.

Κομητεία παρέχουν υποχρεωτική διανυκτέρευση 7 ωρών-
Απαγόρευση της κυκλοφορίας από 14-21 ώρες (CG Klock)Το Για 
καλή υγεία, μείωση της κατανάλωσης ενέργειας, λιγότερη ρύπανση 
και προστασία της άγριας ζωής. Μείωση του εγκλήματος, κόστος 
για την κυβέρνηση, ενθάρρυνση του πολλαπλασιασμού.

Οι εργαζόμενοι των υπηρεσιών έκτακτης ανάγκης βοηθούν την επιβολή του νόμου. Με την 
επαγρύπνηση για παραβιάσεις Κανόνων, Κανονισμών για ή εκτός εργασίας. Mayσως χρειαστεί 
να κάνουν συλλήψεις πολιτών. Ο έφεδρος CE μπορεί να κληθεί να βοηθήσει.

Οι άνθρωποι βοηθούν τους γείτονές τους όταν δέχονται επίθεση.
Οι εργαζόμενοι βοηθούν τους συναδέλφους τους. 

Εκπαιδευτικοί & Μελετητές αλληλοβοηθούνται.

Ο σκοπός κάθε Shire είναι να είναι ελεύθερος από βίαια.

Το να έχεις μια βίαιη ελεύθερη κοινότητα είναι δικαίωμα και 
καθήκον. Κάθε άτομο έχει το δικαίωμα να νιώθει σωτηρία. 
Κάθε άτομο έχει καθήκον να βοηθήσει τους ανθρώπους που 
έχουν υποστεί βία.Μη κάνοντας έτσι, Κυρία R2

Άνθρωποι που επιτρέπουν τη βία, 
παρακολουθούν τη βία, Κυρία R2 Άνθρωποι 
που ενθαρρύνουν (επευφημία, βοήθεια), 
υποκίνηση, βία, προστασία βίαιων ανθρώπων 
από συλλήψεις, Κυρία R3
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1 Ο ΘΕΟΣ περιμένει να σας ακούσει!
Θύματα Εγκλήματος Προσευχή Μνημόσυνο - ημέρα 2. 4 7
αγαπητός 1 ΘΕΟΣ, Δημιουργός του ωραιότερου Σύμπαντος Ο πιο 
ταπεινός πιστός θεματοφύλακας-κηδεμόνας σας (1st όνομα)
Ζητά να απαλύνει την αγωνία και τον πόνο των θυμάτων του εγκλήματος Βοήθεια Τα 

θύματα του εγκλήματος να δικαιωθούν και να αποζημιωθούν, υπόσχομαι ότι θα 

βοηθήσω στην τιμωρία του εγκλήματος χωρίς τέλος

Ζητήστε να τιμωρείται το Κακό στη Ζωή και τη Μετά θάνατον ζωή 
για τη δόξα του 1 ΘΕΟΣ και το Καλό της Ανθρωπότητας

Η προσευχή χρησιμοποιείται την ημέρα των θυμάτων του εγκλήματος (Θέμα διασκέδασης)!

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ
Η βία ξεκινά από το αγέννητο. Το βίαιο περιβάλλον εξακολουθεί να είναι η τάση 
για βία για το υπόλοιπο της ζωής. Η τάση για βία χρειάζεται ένα έναυσμα για να 
γίνει βίαιη.Ενεργοποιεί: Αλκοόλ, θυμός, φόβος, πίεση από συνομηλίκους, άθλημα 
επαφής, άθλημα αγώνα, άγνοια, ταπείνωση, ουσία που αλλάζει το μυαλό, έλλειψη 
ενσυναίσθησης, πρόκληση, βίαιο βίντεο, βίαια βιντεοπαιχνίδια, ...

Ένα αγέννητο που εκτίθεται στη μαμά και τον μπαμπά κακοποιούν λεκτικά 
ο ένας τον άλλον. Μάθετε ότι είναι εντάξει η λεκτική κακοποίηση και θα το 
κάνει αργότερα στη ζωή.Ένα αγέννητο που εκτίθεται στη μαμά να 
πληγώνεται σωματικά από τον μπαμπά. Το SHE νεογέννητο θα υπομείνει 
αργότερα στη ζωή του σωματική κακοποίηση από τον HE. ΝΕΟ νεογέννητο 
θα πιστεύει ότι είναι εντάξει να βλάψει ΑΥΤΗ.

Η επιθετική κατάχρηση, εκφοβισμός, κυριαρχία στους άλλους είναι εκφοβισμός.
Ο εκφοβισμός ξεκινά με τον περιορισμό και μπορεί να εξελιχθεί σε επίθεση. Οι Bully 
συνήθως περιστοιχίζονται από άτυχους δειλούς μεμονωμένους ανθρώπους.
Ο εκφοβιστής και η συμμορία γίνονται ένοχοι από την ένωση. Απειλή,Κυρία R1Το 
Απειλές,Κυρία R2Το Τραυματισμός ή δολοφονία: Ισχύουν ατομικοί, παιδικοί, νεανικοί, 
ενήλικοι, ανώτεροι ή συμμορίες.

V βία είναι η απειλή
ΣΤΑΜΑΤΩΣΗ αρχοντικό
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Προνόμιο 11:
Δωρεάν θησαυρός όταν είσαι άρρωστος!

Δωρεάν θεραπεία όταν είναι άρρωστος είναι α 1 ΘΕΟΣ δόθηκε δικαίωμα σε καλούς ανθρώπους. 
Δεν παρέχεται δωρεάν θεραπεία στους Αποκαταστάτες. Άτομα με προβλήματα υγείας που 
αυτοπροκάλεσαν (Εθισμοί, κανιβαλισμός, χειρουργική επέμβαση, ακρωτηριασμοί, 
αυτοκτονία, ...) μην λάβετε δωρεάν θεραπεία.

1 Ο ΘΕΟΣ περιμένει να σας ακούσει!
Καλή υγεία Προσευχή Γιορτάζω Ημέρα καλής υγείας 12.1.7

αγαπητός 1 ΘΕΟΣ, Δημιουργός του ωραιότερου Σύμπαντος Ο πιο 
ταπεινός πιστός θεματοφύλακας-κηδεμόνας σας (1st όνομα)
Ζητώ συγγνώμη για τον ανθυγιεινό τρόπο 
ζωής μου προσπαθώ να επανορθώσω
Παρακαλώ υποστηρίξτε τις προσπάθειές μου να διορθώσω Υποστηρίζω 
το «Δωρεάν θεραπεία όταν είσαι άρρωστος» Για τη δόξα του 1 ΘΕΟΣ και 
το Καλό της Ανθρωπότητας

Αυτή η προσευχή χρησιμοποιείται την Ημέρα Καλής Υγείας

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ
Ιδιωτικό, επί πληρωμή (απληστία, κέρδος, σπατάλη) για το τέλος της υγειονομικής 
περίθαλψης. Η ιδιωτική ασφάλιση υγείας είναι παρωχημένη, τα περιουσιακά της στοιχεία 
κατασχέθηκαν χωρίς αποζημίωση. Οι ιδιωτικές πρακτικές απορροφώνται χωρίς 
αποζημίωση από τοSmeC (Ιατρικό και εκπαιδευτικό συγκρότημα Shire)'. Τα ιδιωτικά 
νοσοκομεία απορροφώνται χωρίς αποζημίωση από τοPHeC (Συγκρότημα εκπαίδευσης 
επαρχιακού νοσοκομείου)'.

Η ιδιωτική, άπληστη κερδοσκοπική υγειονομική περίθαλψη σε διεφθαρμένες χώρες του 
Απαρτχάιντ του πλούτου διαθέτουν αυτορυθμιζόμενα όργανα. Προστατεύουν τους αμελείς 
εγκληματίες ιατρούς από την ποινική δίωξη. Αυτό το σώμα ασκεί πιέσεις για αδικίες Νόμους. 
Βοηθά επίσης τα μέλη τους να σκίζουν τους ασθενείς.Κάθε αυτορυθμιζόμενο σώμα (όχι μόνο 
υγεία) είναι κλειστό, οι διαχειριστές του εγκλωβισμένοι, Κυρία R6

Ιατρός με πανεπιστημιακή εκπαίδευση (General Practioner)δεν είναι πραγματικοί 
ιατροί. Είναι διανομέας χαπιών για φαρμακευτικά προϊόντα. Τα Φαρμακευτικά 
προϊόντα επιβραβεύουν αυτούς τους ψεύτικους ιατρούς με μετρητά, δώρα, 
ταξίδια, ...
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Η ιατρική εκπαίδευση του Θεματοφύλακα Κηδεμόνα για το "GP" πραγματοποιείται μέσω "SmeC'. Το SmeC 

προσφέρει δωρεάν ιατρική περίθαλψη (προληπτική, συνεχής και μετέπειτα φροντίδα)Το

Η ιατρική εκπαίδευση Θεματοφύλακα-Κηδεμόνα για τον "Ειδικό" πραγματοποιείται μέσω "PHeC'.

Η PHeC προσφέρει δωρεάν νοσοκομειακή περίθαλψη.

Θεματοφύλακας Κηδεμόνας ασθενοφόρο, η εκπαίδευση έκτακτης 
ανάγκης γίνεται μέσω «PDEc (Επαρχιακό κέντρο άμυνας και έκτακτης 
ανάγκης)'. Το PDEc προσφέρει δωρεάν υπηρεσίες ασθενοφόρου και 
έκτακτης ανάγκης.

Πολλά φαρμακευτικά προϊόντα είναι δηλητηριώδη και δεν θεραπεύουν.
Χαλαρώνουν (μπορεί) δυσφορία και πρέπει να ληφθεί μακροπρόθεσμα. 
«ΟΛΑ» έχουν παρενέργειες που απαιτούν περισσότερα φαρμακευτικά 
προϊόντα » (δηλητήριο) περισσότερες παρενέργειες.

Ένα παράσιτο αρπακτικό σύστημα κερδοσκοπικού μάρκετινγκ.
Δημιουργία ζήτησης> επανάληψη (εξάρτηση)> εισαγωγή νέου
(παρενέργειες) προϊόντα (πολλά θύματα καταλήγουν να παίρνουν 14 
χάπια με παρενέργειες την ημέρα)Το Επιβραβεύστε τους πωλητές
(Γιατροί)Το Αυτό το διεφθαρμένο σύστημα είναι ο λόγος για τον οποίο η υγειονομική 

περίθαλψη είναι τόσο δαπανηρή και σπατάλη.

Τα φαρμακευτικά προϊόντα είναι μια πρωτόγονη δαπανηρή θεραπεία. Η φαρμακευτική 
αγωγή είναι η τελευταία λύση. Αποφύγετε τους γιατρούς υγειονομικής περίθαλψης που 
συνταγογραφούν μόνο Φαρμακευτικά ». Είναι ανίκανοι διεφθαρμένοι «κουάκοι». Ζητήστε 
να αποκλειστούν.Σημείωση! Η τήρηση των συμβουλών για τη διατροφή του 
θεματοφύλακα και η παρακολούθηση ασκήσεων, μειώνει τις ασθένειες κατά 80 %+.

Οι θεραπευτές που λαμβάνουν περιορισμένη υγειονομική περίθαλψη χρεώνονται. 

Οι αποκαταστάτες δεν μπορούν να συνεχίσουν τη στήριξη της ζωής.

Οι αποκαταστάτες δεν λαμβάνουν αισθητική χειρουργική επέμβαση.

Τα άτομα με προβλήματα υγείας που πλήττονται από τον εαυτό τους 
πληρώνουν για την υγειονομική περίθαλψη: Αλκοολικοί, Dare-devils ', 
Thrillseekers', Druggies ', Fasters', Mutelators ' (διάτρηση σώματος, 
περιτομή, αισθητική χειρουργική, τατουάζ, μεταγγίσεις, μεταμοσχεύσεις), 
Οι καπνιστές, ... Οι άνθρωποι που δεν ενδιαφέρονται για την υγεία τους 
λογοδοτούν.

ο Χρωστάει η κοινότητα ΚΑΛΟΣ άνθρωποι, 
ΔΩΡΕΑΝ ΙΑΤΡΙΚΟ
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Προνόμιο 12:
Δωρεάν εκπαίδευση!

Η δωρεάν εκπαίδευση είναι α 1 ΘΕΟΣ δόθηκε δικαίωμα σε καλούς ανθρώπους.

Η δωρεάν εκπαίδευση είναι το 1st βήμα για την εκπλήρωση του Κύλινδρου 1 Πεποίθηση 4, «Η 

ανθρωπότητα είναι να αναζητά, να αποκτά γνώση και στη συνέχεια να την εφαρμόζει».

Η δωρεάν εκπαίδευση του Θεματοφύλακα είναι διαθέσιμη από το 
λίκνο έως την καύση. Παιδιά, ανήλικα με νοητική, σωματική, 
σεξουαλική αναπηρία δεν παρακολουθούν δωρεάν εκπαίδευση.

Φροντίζονται και ζουν σε εξειδικευμένες επαρχιακές ενώσεις.

SmeC (Ιατρικό και εκπαιδευτικό συγκρότημα Shire) αρχή και τέλος του

Δωρεάν εκπαίδευση. ΑΥΤΟΣ από την ηλικία '0-9', ΑΥΤΗ από την ηλικία '0-16' 

και οι ηλικιωμένοι από την ηλικία '63 και μετά και μέχρι το τέλος.

Το SmeC είναι ένα μονοπάτι καριέρας μόνο για ΑΥΤΕΣ (της 
μητέρας) ! Κάθε SmeC έχει μια «Συγκέντρωση».

Δωρεάν εκπαίδευση στο SmeC: Τα παιδιά παρακολουθούν 6 ημέρες την εβδομάδα από 1 
ώρα μετά την Ανατολή έως 1 ώρα πριν το Ηλιοβασίλεμα. Τα παιδιά παρέχονται με όλα τα 
καλύμματα, υποδήματα, εκπαιδευτικό υλικό, φαγητό και ποτό. Ξεκουράζονται, κάνουν 
μπάνιο (Νέο κλαμπ), οι υπόλοιποι κάνουν ντους.

Οι μητέρες παρακολουθούν 6 ημέρες την εβδομάδα από 1 ώρα μετά την Ανατολή έως 1 
ώρα πριν από το Ηλιοβασίλεμα (κάνουν 3 ώρες διάλειμμα)Το Οι μητέρες παρέχουν 
κάλυψη για όλα, ποδόσφαιρα, φαγητό, ποτό και πληρώνονται (1x wmw)Το Μπορεί να 
κάνει ντους. Σημείωση! Φεύγοντας, οι μητέρες και τα παιδιά αλλάζουν. Όλα τα 
παρεχόμενα μένουν. Δεν υπάρχει εργασία στο σπίτι.

Ηλικία 0–2: ένα νεογέννητο παρευρίσκεται με τη μητέρα του α 'SmeC: Νεογέννητο κλαμπ
'6 μέρες την εβδομάδα. Νεογέννητο με τη συμπλήρωση του έτους 2 λαμβάνετε 'Newborn 
club Diploma ' Οι μητέρες που συμπληρώνουν 280 ώρες εκμάθησης και διδασκαλίας 
συλλόγου λαμβάνουν: 'Έτος 1 Πιστοποιητικό μαθητείας «SmeC»'

Ηλικία 3-9: αγόρια κορίτσια (Μελετητές) παρακολουθήστε μικτά μαθήματα 6 ημέρες την εβδομάδα

(συν-επιμέλεια) SmeC: Βασικό-Σχολείο' Λαμβάνουν οι υπότροφοι για την ολοκλήρωση του έτους 9

'Δίπλωμα βασικού σχολείου »Το Οι μητέρες που ολοκληρώνουν 140 ώρες εκμάθησης και 
διδασκαλίας στο Βασικό Σχολείο λαμβάνουν: 'Πιστοποιητικό μαθητείας έτους 2 «SmeC»'

Ηλικία 10-14: κορίτσια (Μελετητές) παρακολουθούν 6 ημέρες την εβδομάδα μόνο μαθήματα κοριτσιών 

στο 'SmeC: Μόνο Παρθεναγωγείο'. Λαμβάνουν οι υπότροφοι για τη συμπλήρωση του έτους 14
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'Σχολικό δίπλωμα μόνο για κορίτσια » Οι μητέρες συμπληρώνουν 140 ώρες Εκπαίδευση 
και διδασκαλία μόνο για κορίτσια: «Ιατρικό & Εκπαιδευτικό Εμπόριο-Πιστοποιητικό'Το

Ηλικία 15-16: κορίτσια (Μελετητές) παρευρίσκονται 6 ημέρες την εβδομάδα επί πληρωμή (1x wmw)

μαθήματα στο 'SmeC: Οικογένεια-Κολλέγιο'. Υποτροφίες για τη συμπλήρωση του έτους 16 
λαμβάνουν "Δίπλωμα Family-College »

62 ετών παλιά SHE διδάσκει: SHE μεταφέρει εμπειρίες ζωής στην επόμενη 
γενιά (πληρωμένο 3x wmw) στο Family CollegeΤο

Ηλικία 63 ή πάνω από ανώτερα (συν-επιμέλεια) η εκπαίδευση είναι διαθέσιμη στο 'SmeC:

Senior Activity Club'Το

PHeC (Επαρχιακό Νοσοκομείο & Εκπαιδευτικό Συγκρότημα)
παρέχει συνεχή δωρεάν εκπαίδευση. HE από την ηλικία '10- 18 
' 'Μόνο σχολείο αγοριών' και 'Apprentice-College'.
ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ: Technical-College, 
Leadership-College, Leadership-Camp.

Ηλικία 10 - 14: του αγοριού (Μελετητές) παρακολουθούν 6 ημέρες την εβδομάδα μόνο μαθήματα 
σε αγόρια, 'Το μόνο σχολείο του PHeC Boy'. Σε ομάδες των 14, μαθαίνουν παρακολουθώντας, 
ακούγοντας, δοκιμάζοντας, κατανοώντας και διδάσκοντας (wltut)Το Μετά τη συμπλήρωση του 
έτους 14 λάβετε ένα «Δίπλωμα σχολείου αγοριών'. Οι πατέρες 1 ημέρα την εβδομάδα στο ρόστερ 
εκπαιδεύονται και λειτουργούν ως βοηθοί δασκάλων.

Ηλικία 15 - 18: το ξεκίνημα του αγοριού επιβραβεύτηκε για 3 χρόνια (1 wmw) μαθητεία στο '
PHeC Apprentice College'. Σε ομάδες των 14, μαθαίνουν παρακολουθώντας, ακούγοντας, 
δοκιμάζοντας, κατανοώντας και διδάσκοντας (wltut)Το
Έτος 1 παρακολουθούν κολέγιο 3 ημέρες και εργάζονται στο a CROn 3 ημέρες.
Έτος 2 παρακολουθούν κολέγιο 2 ημέρες και εργάζονται στο a CROn 4 μέρες.
Έτος 3 παρακολουθούν κολέγιο 1 ημέρα και εργάζονται στο a CROn 5 μέρες.
Μετά την ολοκλήρωση κέρδισε: 'Εμπόριο-Πιστοποιητικό'.

62 ετών παλιό διδάσκει: Μεταδίδει εμπειρίες ζωής στην επόμενη γενιά 
(πληρώθηκε 3x wmw) στο Μαθητευόμενο ΚολλέγιοΤο

Ηλικία 63 ή πάνω από ανώτερα (συν-επιμέλεια) η εκπαίδευση είναι διαθέσιμη στο 'SmeC:

Senior Activity Club'Το

Η περαιτέρω εκπαίδευση είναι διαθέσιμη για HE, SHE στη διεύθυνση 'Τεχνικό Κολλέγιο'Το 
Πραγματοποιούν 1 μήνα πλήρη ημερήσια μαθήματα Supervisor.Αυτό είναι 1 ώρα μετά
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Ανατολή έως 1 ώρα πριν από το ηλιοβασίλεμα 6 ημέρες την εβδομάδα 4 
εβδομάδες. Καθημερινή ρουτίνα: προσευχές, ασκήσεις, ψυχολογία, 
επικοινωνία, ανάθεση, ηγεσία, επιτροπές, .. Μετά την επιτυχή ολοκλήρωση 
κέρδισε »Επόπτης-Πιστοποιητικό'

'Leadership-College«προβλέπει μαθήματα HE, SHE 2, 1 μήνα πλήρους ημέρας «Δίπλωμα 
Leader» & «Διπλωματούχος Διευθυντής»Το Η καθημερινή ρουτίνα μαθημάτων ηγεσίας 
είναι παρόμοια με το μάθημα Supervisor + τις υποχρεώσεις υπηρεσίας έκτακτης 
ανάγκης. Μετά την ολοκλήρωση λάβετε "Leader-Diploma'.
Το μάθημα διαχειριστή περιλαμβάνει την έναρξη της δημιουργίας ενόςCROn' + υποχρεώσεις 
υπηρεσίας έκτακτης ανάγκης. Κέρδος ολοκλήρωσης "Διευθυντής-Δίπλωμα'.

'Ηγεσία-Στρατόπεδο' 2μηνη πλήρης ημερίδα διοίκησης για 
HE, SHE. Το μάθημα δημιουργεί ένα 'Cluster-CROnκαι 
αντιμετωπίζει έκτακτη ανάγκη (Εκπαίδευση PDEc)Το
Κέρδος ολοκλήρωσης "Πτυχίο Διαχειριστή'.

PDEc (Επαρχιακό κέντρο άμυνας και έκτακτης ανάγκης) λειτουργεί CE
(Κοινοτική υπηρεσία έκτακτης ανάγκης)'. CE λειτουργεί 1 έτος υποχρεωτικής 
εκπαίδευσης «Κοινοτική υπηρεσία έκτακτης ανάγκης» από 17χρονο SHE & 18 
ετών HE. Εκπαιδεύει εφέδρους.

PHeC & PDEc μοιράζονται την εκπαίδευση "Leadership-Camp". Όλοι όσοι έλαβαν εκπαίδευση 
«CE» γίνονται έφεδροι. Κάθε HE που ολοκλήρωσε το «CE» γίνεται εφεδρικός σε κατάσταση 
αναμονής, μέχρι την ηλικία των 49 ετών. SHE μετά την ολοκλήρωση του «H-MC (Σύμβαση 
Holly-Matrimony)«γίνεται εφεδρικός σε κατάσταση αναμονής, μέχρι την ηλικία των 49 ετών.

Η επαρχιακή κυβέρνηση παρέχει «δωρεάν εκπαίδευση» από αγέννητα έως και 
ηλικιωμένους. Η μη κυβερνητική εκπαίδευση δεν υποστηρίζεται και κλείνει. 
Εκπαίδευση (δωρεάν, δημόσια) παρέχεται από την επαρχία & Shire.

SmeC 'Shire ιατρικό & εκπαιδευτικό συγκρότημα ».
PHeC 'Επαρχιακό Νοσοκομείο & Εκπαιδευτικό Συγκρότημα ».

PDEc 'Επαρχιακό κέντρο άμυνας & έκτακτης ανάγκης ».
CE 'Κοινοτική υπηρεσία έκτακτης ανάγκης »

Η εκπαίδευση είναι μια συνεργασία μεταξύ γονέων, παιδαγωγών και ιατρών.
Περιλαμβάνει δωρεάν εκπαίδευση, δωρεάν υγεία και μαθητεία.
Καθόλου διάβασμα! Όχι, μη κυβερνητική εκπαίδευση! Όχι, Πανεπιστήμια!
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1st Μάθετε, όταν καταλαβαίνετε, ξεκινήστε τη διδασκαλία. Στην δωρεάν εκπαίδευση οι 
γρήγοροι μαθητές διδάσκουν τους μαθητές με αργό ρυθμό. Στη δουλειά ο έμπειρος 
εργαζόμενος εκπαιδεύει νεοφερμένους. Στο σπίτι, οι παππούδες μαθαίνουν παιδιά, εγγόνια. 
Οι γονείς διδάσκουν στα παιδιά.

1 Ο ΘΕΟΣ περιμένει να σας ακούσει!
Εκπαίδευση Προσευχή Γιορτάζω Ημέρα εκπαίδευσης 6.1.7Το

αγαπητός 1 ΘΕΟΣ, Δημιουργός του ωραιότερου Σύμπαντος Ο πιο 
ταπεινός πιστός θεματοφύλακας-κηδεμόνας σας (1st όνομα)
Υπόσχεται να αναζητήσει, να αποκτήσει, να εφαρμόσει τη Γνώση όλη τη 
ζωή Να μάθει & Διδάξει μέσω Δωρεάν Εκπαίδευσης
Υποστήριξη της δημόσιας δωρεάν εκπαίδευσης
Μεταδώστε τις εμπειρίες ζωής στην επόμενη γενιά For the 
Glory of 1 ΘΕΟΣ και το Καλό της Ανθρωπότητας

Αυτή η προσευχή χρησιμοποιείται στην τάξη και την Ημέρα της Εκπαίδευσης

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ
Λογοκλοπώ για την ανάπτυξη και προώθηση νέων ιδεών. Γιατί να ξαναγράψω κάτι που 
είναι καλογραμμένο. Ένα καλό κομμάτι γραφής πρέπει να λατρεύεται και να μην 
ακρωτηριάζεται με την επανεγγραφή.Λογογραφήστε ένα καλό κείμενο και στη συνέχεια 
επεκτείνετέ τοΤο

Εξέλιξη (αρκετά καλό για 1 ΘΕΟΣ) προχωρά με βάση το υπάρχον και στη συνέχεια 
δημιουργώντας νέο. Η ανάγνωση ενός καλού κειμένου ενθαρρύνει το μυαλό να ανεβάσει 
τη διάνοια κάποιου στα υψηλά πρότυπα του πρωτοτύπου. Η διακοπή αυτής της σκέψης 
για να επικεντρωθούμε στην επανεγγραφή είναι μέτρια εκπαίδευση που χάνει χρόνο. Να 
είστε έξυπνοι, «Λογοκλοπήστε».

Η λογοκλοπή δεν ισχύει μόνο για τη γραφή. Η λογοκλοπή ισχύει για 
όλα τα «IP» (Πνευματική ιδιοκτησία)Το Η Κοινότητα δίνει στους 
ανθρώπους τα μέσα και την ευκαιρία να αναπτύξουν την 
Πνευματική Ιδιοκτησία.Επομένως, όλα τα "IP" είναι κοινοτική 
ιδιοκτησία για χρήση από όλους! Το κέρδος από το «IP» λεηλατεί 
την Κοινότητα ως έγκλημα:'Κυρία R6'

Όλη η «Πνευματική Ιδιοκτησία» ανήκει στην κοινότητα προς όφελος όλων. Σε διεφθαρμένη, 
απληστία, με στόχο το κέρδος Anti-1ΘΕΟΣ χώρες, η λογοκλοπή ενδέχεται να παραβιάσει τα 
πνευματικά δικαιώματα. Η διεκδίκηση πνευματικών δικαιωμάτων είναι κλοπή από το
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κοινότητα, εγκληματική συμπεριφορά: 'Κυρία R6'

Εργασία για το σπίτι είναι η πιο ανέντιμη και άχρηστη μορφή μάθησης ή διδασκαλίας. 
Ένας Μελετητής βρίσκεται υπό πίεση από περισπασμούς, άγνοια, φίλους, γονείς, 
χρονοδιάγραμμα ...Οι περισσότερες εργασίες στο σπίτι δεν γίνονται από τον μελετητή 
που αξιολογείται και βαθμολογείται. Η εργασία στο σπίτι λόγω της ανέντιμης φύσης της 
είναι άχρηστη και παραπλανητική για αξιολόγηση. Γονείς και Εκπαιδευτικοί που 
υποστηρίζουν την εργασία, υποστηρίζουν την εξαπάτηση, την ανεντιμότητα.

Οι εκπαιδευτικοί έχουν ηθικά ζητήματα κατά τη σήμανση. 
Υποψιάζονται ότι ο μελετητής δεν έκανε την ανάθεση.Λόγω 
αυτής της αβεβαιότητας, τυχόν βαθμοί που δίνονται είναι 
άχρηστοι. Η εργασία στο σπίτι ως εργαλείο

η εκτίμηση της κατανόησης είναι παραπλανητική. Επομένως, η εργασία στο 
σπίτι είναι πλαστή, χάσιμο χρόνου και πόρων.ΚΑΘΟΛΟΥ ΔΙΑΒΑΣΜΑ

Εκτίμηση: Είναι απαραίτητο για να γίνει το Teach & Learn χρήσιμο και αποτελεσματικό.
Σημείωση ! Υπάρχει: 'ΟΧΙ εργασία στο σπίτι' !!!

Οι μελετητές αξιολογούνται για εργασίες κατανόησης που ολοκληρώθηκαν στην 
τάξη. Κάθε φορά που ολοκληρώνεται μια ενότητα μελέτης, οι μελετητές λαμβάνουν 
εργασίες για την αξιολόγηση της κατανόησης. Οι εργασίες κατανόησης 
ολοκληρώνονται στην τάξη. Σημείωση ! Υπάρχει: 'Καθόλου διάβασμα'!!!

Υπάρχουν 2 αξιολογήσεις: Πέρασμα ή ΑποτυγχάνωΤο

70 Το ποσοστό επιτυχίας είναι 70% κατανόηση. Μια αποτυχία και ο μελετητής έχει
για επανάληψη της ενότητας μελέτης έως ότου περάσει. Σημείωση ! Μόνο η 
ενότητα χρειάζεται επανάληψη όχι ολόκληρο το έτος.%

Δεν υπάρχει Αξιολόγηση τελευταίου έτους ή τελικές εξετάσεις (άχρηστη δραστηριότητα)Το Η 
αξιολόγηση είναι μόνο για κάθε ενότητα και όχι για συσσωρευμένες ενότητες. Όταν ένας 
Μελετητής έχει περάσει όλες τις καθορισμένες ενότητες, εκδίδεται Πιστοποιητικό 
Μαθήματος.

Οι εκπαιδευτικοί αξιολογούνται για την ικανότητα εργασίας, την αφοσίωση 
στο «Learn & Teach» και την κατανόηση των μαθητών. Ένας δάσκαλος 
πρέπει να είναι σε θέση να «αυτοαξιολογεί» τη διδακτική του απόδοση. Ένα 
ποσοστό κατανόησης μαθητή-τάξης 90% συν είναι αποδεκτό.
Οτιδήποτε λιγότερο, παιδαγωγέ (Δάσκαλος) αφαιρείται, μετεκπαιδεύεται.

90
%

Πριν από κάθε διδακτικό όρο, όλες οι εργασίες κατανόησης ενότητας μελέτης 
για τον όρο πρέπει να είναι «επιτυχημένες»' συμπληρώθηκε από τη σχετική

44 1 ΠΙΣΤΗ 15.08.1.1 NAtm
Μανιφέστο Νομοδότη Όπως γράφτηκε θα είναι!



1 ΘΕΟΣ 1 ΠΙΣΤΗ 1 Εκκλησία Σύμπαντες Θεματοφύλακες
www.universecustodianguardians.org

παιδαγωγός. Ο Εκπαιδευτικός χρειάζεται ποσοστό επιτυχίας τουλάχιστον 90%. Αποτυχία, ο 
εκπαιδευτικός δεν διδάσκει αυτό το μάθημα με αυτόν τον όρο. Γίνεται αξιολόγηση εάν το 
άτομο αυτό είναι κατάλληλο να ασχοληθεί με την Εκπαίδευση.Σημείωση:
Το CG δεν υποστηρίζει πολλαπλές ικανότητες. Γνωρίζοντας λίγο τα πάντα 
και τίποτα καλά. Κάνει ένα άτομο μεσαίο, ακατάλληλο για εκπαίδευση. Οι 
εκπαιδευτικοί πρέπει να είναι ειδικοί με γνώση ».

80 Το ποσοστό κατανόησης των μαθητών στο σχολείο 80% συν είναι αποδεκτό
τραπέζι. Λιγότερο, ο κύριος-εκπαιδευτικός καταργείται. Επιστρέφει στη 
διδασκαλία.%

Ένα σχολικό έτος χωρίζεται σε 3 περιόδους. Όρος 1, το 1st, 5 μήνες. Ορος
2, τους επόμενους 4 μήνες. Διάρκεια 3, οι τελευταίοι 5 μήνες του Θεματοφύλακα Φύλακα 
Καλέντερ.Δεν υπάρχουν σχολικές διακοπές. Εκπαιδευτικοί, μελετητές δικαιούνται διακοπές 2, 
1 εβδομάδας. Λαμβάνεται ξεχωριστά, 1 εβδομάδα τη φορά. Διαφορά τουλάχιστον 3 μηνών. 
Πρέπει να υποβάλετε αίτηση τουλάχιστον 4 εβδομάδες νωρίτερα. Οι γονείς κάνουν αίτηση 
για μελετητές.

Σημείωση: Οι πάροχοι δωρεάν εκπαίδευσης πραγματοποιούν εκδρομές (ημέρα ή περισσότερο) 
σε κάθε θητεία. Οι εκδρομές είναι δωρεάν, υποχρεωτικές. Εκπαιδευτικοί, εκπαιδευτές και μερικοί 
γονείς(όπως απαιτείται) συμμετέχω.

Ασκηση
Μελετητές, Εκπαιδευτικοί καθημερινά (επιτακτικός) συμμετέχουν σε ασκήσεις εσωτερικού χώρου 
(χρησιμοποιήστε το LGM ως οδηγό)Το Τα γυμναστήρια, τα οβάλ είναι κλειστά (επιτακτικός)Το 
Αθλητισμός επαφής, μάχη-άθλημα, ελίτ-άθλημα(1 νικητής, πολλοί χαμένοι) απαγορεύονται
Οποιοσδήποτε διευθυντής, εκπαιδευτικός αποκλίνει απομακρύνεται από την Εκπαίδευση.

Σεξουαλικός-Αναπηρία
Μελετητές που εμφανίζουν σημάδια «Σεξουαλικής αναπηρίας»(παιδική κακοποίηση, 
ίδιο φύλο, μπερδεμένο φύλο)Το Αξιολογούνται από επιτροπή (εκπαιδευτικοί, ιατροί, 
γονείς)Το Εάν διαπιστωθεί ότι έχετε πληγεί μεταφέρονται στο "SDQC"(Ένωση 
καραντίνας σεξουαλικής αναπηρίας)Το Για τη δική τους προστασία και προστασία των 
άλλων παιδιών.

Διανοητικός-Αναπηρία
Μελετητές που εμφανίζουν σημάδια «Διανοητικής Αναπηρίας»Το Αξιολογούνται 
από επιτροπή (εκπαιδευτικοί, ιατροί, γονείς)Το Εάν διαπιστωθεί ότι πάσχετε 
μεταφέρονται στο "MDQC"(Ένωση καραντίνας ψυχικής αναπηρίας)Το Για τη δική 
τους προστασία και προστασία των άλλων παιδιών.
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Φυσικός-Αναπηρία
Μελετητές που εμφανίζουν σημάδια «Φυσικής Αναπηρίας»Το Αξιολογούνται 
από επιτροπή (εκπαιδευτικοί, ιατροί, γονείς)Το Εάν διαπιστωθεί ότι πάσχετε 
μεταφέρονται στο "PDQC"(Ένωση καραντίνας σωματικής αναπηρίας)Το Για τη 
δική τους προστασία και προστασία των άλλων παιδιών.

Αναζητήστε> κερδίστε> εφαρμόστε τη γνώση μέσω
Δωρεάν εκπαίδευση <Μάθετε & Διδάξτε

Προνόμιο 13:
Δουλειά με ανταμοιβή!

Κάθε άτομο έχει ένα 1 ΘΕΟΣ έχει το δικαίωμα να είναι χρήσιμος και να έχει ανταμοιβή 
εργασίας. Η ανεργία δεν είναι αποδεκτή. Ένα βάρος για την κοινότητα. Μια άχρηστη 
ζωή.

Η εργασία με ανταμοιβή χωρίζεται σε μισθωτό και εθελοντή. Ο μισθωτός 
φροντίζει τις ανάγκες για τη φυσική πλευρά της ζωής, λαμβάνοντας 
χρηματική ανταμοιβή. Ο εθελοντισμός κάνει καλό στην υχή. 1 ΘΕΟΣ λατρεύει 
τους εθελοντές! 1 ΘΕΟΣ παρακολουθεί!

Για οικονομική διαχείριση, μισθούς και συνθήκες (wmw) καθορίζονται από την 
επαρχιακή κυβέρνηση. 'wmw"ορίζονται ετησίως. wmw μπορεί να παραμείνει το ίδιο, 
ή να ανέβει ή να κατέβει όπως απαιτούν οι οικονομικές συνθήκες.

Για να καθοριστούν οι μισθοί και οι προϋποθέσεις είναι τυποποιημένες. Για καλύτερη 
οικονομική διαχείριση όλοι είναι μισθωτοί. Η ιδιωτική, κρατική ιδιοκτησία 
καταργείται και αντικαθίσταται από CROnΤο Τα συνδικάτα διαγράφονται. Η 
κυβέρνηση θέτει μισθούς και προϋποθέσεις. Υπάρχουν 7 βαθμοί αμοιβής.

Η αμοιβή βασίζεται στον «εβδομαδιαίο κατώτατο μισθό»(wmw) και πολλαπλασιαστής.
Ξεκινά η κλίμακα πληρωμής wmw x1 (ελάχιστο) προς το wmw x7 (μέγιστο) :

wmwx 1 ανειδίκευτος, μαθητευόμενος wmwx 5 Ηγέτης
wmwx 2 έμπειρος, Trady wmwx 6 Διευθυντής
wmwx 3 Master-Trady wmwx 7 Διαχειριστής
wmwx 4 Επόπτης (το μέγιστο)

wmw 6 ημέρες, 7* ώρες την ημέρα, 42 ώρες εβδομάδα εργασίας, καμία εργασία την ημέρα 7
(Διασκεδαστική μέρα)Το Καθημερινό εύρος ωρών εργασίας (Time-Triangle): 1 ώρα μετά
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Ανατολή έως 1 ώρα πριν το ηλιοβασίλεμα. Εκτός αυτής της ώρας λειτουργούν μόνο οι υπηρεσίες έκτακτης 

ανάγκης (Νυχτερινή απαγόρευση κυκλοφορίας)Το Εβδομαδιαία όχι περισσότερο από 18 ώρες(3 ώρες την 

ημέρα) της μερικής απασχόλησης. Χωρίς περιστασιακή εργασία.

*Χρησιμοποιείται η διαχείριση χρόνου CG Klock, New-Age

Προϋποθέσεις και για τους 7 βαθμούς αμοιβής:

Αναμένοντας ΑΥΤΗλαμβάνει άδεια πατρότητας 7 εβδομάδων,
wmw 1 τότε SmeC ισχύουν κανόνες
ΑΥΤΟΣλαμβάνει άδεια μητρότητας 1 εβδομάδας, wmw 1 ~

Πληρωμή ασθενείας για όλους τους βαθμούς αμοιβής, wmw 1 ~

Υπάρχει άδεια παραπόνου 3 ημερών, wmw 1 ~

Υπάρχουν 2, 1 εβδομάδα (14 ημέρες)
βαθμός αμοιβής ετήσιας άδειας, wmw 1
~ Δεν υπάρχει φόρτωση ετήσιας άδειας, 
ούτε άδεια μακράς υπηρεσίας
Παρέχονται εργαλεία εργασίας, φαγητό, 
ποτό, υγιεινή.

Συνθήκες εργασίας: Ένας χώρος εργασίας είναι να είναι υγιής, ασφαλής, με 

προστατευτικό εξοπλισμό και υποδήματα που φοριούνται όπως απαιτείται. Το να 

πιέζουμε τους ανθρώπους να κάνουν περισσότερη δουλειά σε λιγότερο χρόνο είναι 

ανασφαλές, ανθυγιεινό και μειώνει την ποιότητα.Υπάρχουν διαλείμματα κάθε 3 ώρες. 

Συνολικές ώρες εργασίας(περιλαμβάνει υπερωρίες, φόρτωση 10%) η ημέρα δεν πρέπει 

να υπερβαίνει τις 10 ώρεςΤο

Διαδρομή καριέρας! Μαθητεία, όταν υπάρχει άνοιγμα, που προωθείται από εργασιακή 
εμπειρία, αρχαιότητα. Περαιτέρω μελέτη μετά την πρόκριση (ΑΥΤΟΣ ΑΥΤΗ)Το Όταν 
υπάρχει ένα άνοιγμα, που προωθείται από την εργασιακή εμπειρία, την αρχαιότητα. 
Περαιτέρω μελέτη μετά την πρόκριση. Όταν υπάρχει ένα άνοιγμα, που προωθείται από 
την εργασιακή εμπειρία, την αρχαιότητα....

Φόρος για εισόδημα μέχρι και wmw7 : 0% Φόρος για εισόδημα παραπάνω wmw7 :
100% Φόρος για παροχές περιθωρίου: 100%!

Εργαζόμενοι που δεν μπορούν να βρουν εργασία πλήρους ή μερικής απασχόλησης.

Χρησιμοποιούνται χρήσιμα (Καλοπροαίρετοι) από την 'Κομητεία' επί
wmw x1Το Η ύπαρξη αγαθών εξαλείφει τους άνεργους!

1 Ο ΘΕΟΣ περιμένει να σας ακούσει!
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Εργάτες Προσευχή Γιορτάζω Ημέρα των Εργαζομένων 5.1.7Το

αγαπητός 1 ΘΕΟΣ, Δημιουργός του ωραιότερου Σύμπαντος Ο πιο 
ταπεινός πιστός θεματοφύλακας-κηδεμόνας σας (1st όνομα)
Ζητά βοήθεια για να είμαι χρήσιμος εργαζόμενος
Είθε οι προσπάθειές μου να εκτιμηθούν και να ανταμειφθούν δίκαια 

προσπαθώ να κάνω ό, τι καλύτερο μπορώ ανά πάσα στιγμή

Θα κάνω την κοινότητά μου περήφανη για μένα For the 
Glory of 1 ΘΕΟΣ & το καλό της ανθρωπότητας

Αυτή η προσευχή χρησιμοποιείται την Ημέρα των Εργαζομένων

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ

Προνόμιο 14:
Λάβετε σεβασμό!

Ο Θεματοφύλακας δίνει «Σεβασμό», σε αντάλλαγμα θέλουν να τους σέβονται
Ο σεβασμός είναι μέρος μιας αρμονίας οικογένειας, χώρου εργασίας, κοινότητας. Το να 
λαμβάνεις σεβασμό είναι προνόμιο. Ο CG δείχνει σεβασμό σε άλλους CG, στους 
Πρεσβύτερους και στα μέλη της 1ης Εκκλησίας(UCG1)Το Επίσης δείχνουν σεβασμό σε 
άλλους ανθρώπους που αξίζουν.

Η λήψη σεβασμού δείχνει θαυμασμό για την αρετή ή το επίτευγμα.
Μπορεί να χρειαστεί χρόνος και προσπάθεια για να αντιληφθείτε τις καλές ιδιότητες. 
Όταν γνωρίζετε και όπου αρμόζει, τιμήστε αυτές τις ιδιότητες με σεβασμό.

Οι γονείς λαμβάνουν σεβασμό από τα παιδιά τους. Σε αντάλλαγμα οι γονείς σέβονται τους 
αυξανόμενους πόνους των παιδιών τους.Οι ηλικιωμένοι που λαμβάνουν σεβασμό από τους 
νεότερους δείχνουν σεβασμό μέσω της γνώσης-συνέχεια. Οι άνθρωποι δείχνουν σεβασμό 
στους εκλεγμένους ηγέτες. Οι εργαζόμενοι δείχνουν σεβασμόCROn μέλη της επιτροπής.

Ο σεβασμός δεν είναι Freebie. Ο σεβασμός κερδίζεται! Άνθρωποι που δεν έχουν 
κερδίσει το σεβασμό. Μην λαμβάνετε σεβασμό. Πρέπει να βελτιωθούν.

Λαμβάνετε σεβασμό, "Ναι, Καλό"! Μη έχοντας σεβασμό, «Γιατί όχι»! Αξιολογήστε τον 
εαυτό σας, ρωτήστε τους άλλους.Σως χρειαστεί να αλλάξετε. Άλλοι μπορεί να 
χρειάζονται επίπληξη.

Σεβασμός ! Ένας αξιόλογος στόχος!
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Προνόμιο 15:
Λάβετε δικαιοσύνη!

Η λήψη Δικαιοσύνης είναι α 1 ΘΕΟΣ δίνεται ανθρώπινο δικαίωμα! Οι 
μεγαλύτερες απειλές για τη Δικαιοσύνη είναι το Κληρονομικό-Τύραννο, 
το Πολιτικό-Τύραννο και ο Πλούτος το απαρτχάιντ. Αρνούμενος αυτό 1 
ΘΕΟΣ το προνόμιο είναι προσβλητικό 1 ΘΕΟΣ και ένα κοινοτικό 
έγκλημα Κυρία R6-7

Απειλή για τη Δικαιοσύνη είναι η δικαιοσύνη, ο ελιτισμός, η διαφθορά, ...
(Αλυσίδα του Κακού)Το Οι αδικίες είναι αποτέλεσμα κληρονομιάς και αλαζονικών, 

εγωιστών και εξαρτημένων από εξουσία Κληρονομικών και Πολιτικών Τυράννων. 

Οι κληρονομικοί-Τύραννοι παραιτούνται ή είναι εγκλωβισμένοι,Κυρία R7Το Οι 

Πολιτικοί-Τύραννοι είναι εγκλωβισμένοι, Κυρία R7Το

Ο πλούτος-Απαρτχάιντ, περιουσία, τελειώνει. Διεφθαρμένοι, Παρασιτικοί, 

Αρπακτικοί, Κερδοφόροι αφαιρούνται περιουσιακά στοιχεία, εγκλωβίζονται,Κυρία

R6Το Αντικαταστάθηκε από CROn και wmwΤο

Ο Θεματοφύλακας-Κηδεμόνας υποστηρίζει μια δίκαιη, δημοκρατική κοινωνία.
Αυτό βασίζεται ή συμπεριφέρεται σε αυτό που είναι ηθικά σωστό, 
δίκαιο και γραμμένο στο, Μανιφέστο ΝομοδότηΤο

Να λάβουν δικαιοσύνη. Υπάρχουν ισχυροί Νόμοι.Υποστηρίζεται 
από μη δικαστική Δικαιοσύνη (Sheriff Lawyer Pool, Marshall 
Barrister Pool)Το Ποιοι συνεργάζονται για να βρουν, «Αλήθεια». 
Διακήρυξη, «Ένοχος» ή «όχι ένοχος». Χειριστείτε, συσσωρευμένη 
«Υποχρεωτική ποινή», Αποκατάσταση »

και αποζημίωση όπως δικαιολογείται. Σημείωση! Δεν υπάρχουν κριτικές επιτροπές. Δεν 
υπάρχει πολιτική αγωγή.

1 του ΘΕΟΥ
δικαιοσύνη

Ημέρα της κρίσης >> Καθαρότητα-Κλίμακες
(Κύλιση 7) Ξαναζήστε προσευχές

ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ ΑΝΘΡΩΠΟΣ - ΣΩΣΤΟ
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Προνόμιο 16:
Τέλος με αξιοπρέπεια!

Θεματοφύλακας Θεματοφύλακας πιστεύουν 1 ΘΕΟΣ έχει το δικαίωμα να αποφασίσει ποιος ζει ή πεθαίνει. 

Οι άνθρωποι έχουν α 1 ΘΕΟΣ τους δόθηκε το δικαίωμα να τελειώσουν τη ζωή τους με τόση αξιοπρέπεια 

όσο επιτρέπουν τα γεγονότα. Αυτό συνεπάγεται τον τερματισμό μιας μη ζωντανής ζωής βάζοντας την 

απόφαση ζωής και θανάτου 1 του ΘΕΟΥ τα χέρια.

Ένα άτομο που έχει λάβει υποστήριξη ζωής έχει γυρίσει (από ιατρικό προσωπικό) 

μετά από 3 μέρες (επιτακτικός)Το 1 ΘΕΟΣ τότε αποφασίζει αν το άτομο αυτό ζει ή 

πεθαίνει. Το να αφήνεις έναν άνθρωπο περισσότερο στη στήριξη της ζωής του είναι 

βασανιστήριο, έγκλημα, Κυρία R7Το

Σε ένα άτομο λέγεται ότι έχουν μια απειλητική για τη ζωή ασθένεια. 1st το σώμα τους 
σφάχτηκε (χειρουργική επέμβαση)Το Ακόμα ζωντανό το άτομο κάηκε(ουρλιάζοντας από 
αγωνία) με ακτινοβολία. Ακόμα ζωντανό, το άτομο είναι τώρα δηλητηριασμένο
(Φαρμακευτικά)Το Ακόμα ζωντανός μπορεί να θεραπευτείτε προς το παρόν.Or δεν 
θεραπεύεστε, μετά τα βασανιστήρια αφήνετε να πεθάνετε με αργό και αγωνιώδη θάνατο. 
Είναι σκληρό απάνθρωπο. Όχι τέλος με αξιοπρέπεια.

Ο Θεματοφύλακας υποστηρίζει την προληπτική υγεία που αποτελείται από δίαιτα, άσκηση και 
ανοσοποίηση. Η χειρουργική επέμβαση είναι η τελευταία λύση ιατρικής επέμβασης. Η 
ακτινοθεραπεία είναι βασανιστήριο που δεν πρέπει να γίνεται.Τα φαρμακευτικά προϊόντα 
πρέπει να αποφεύγονται, είναι ένα ανθυγιεινό σπάσιμο. Όλα έχουν παρενέργειες και 
αποτελούν μεγάλο κίνδυνο για την υγεία που πρέπει να αποφευχθούν.

Ένα άτομο που δεν μπορεί να φτιάξει ένα σάντουιτς και να το φάει τώρα ή στο άμεσο 
μέλλον. Μπορεί να θέλει να ζηλέψει το 1 ΘΕΟΣ διαδικασία λήψης αποφάσεων
(ζήσε ή πέθανε)Το Κάθε άτομο έχει το δικαίωμα να αρνηθεί: θεραπεία, φαγητό και ποτό(χωρίς 
κατανάλωση υγρών οι νεκροί σας σε 2 ημέρες)Το Η άρνηση αυτού του δικαιώματος σε άτομο είναι 
βασανιστήριο, έγκλημα, Κυρία R7Το

1 του ΘΕΟΥ ο σχεδιασμός είναι ότι όλα στο Φυσικό Σύμπαν έχουν αρχή και 
τέλος, συμπεριλαμβανομένου του ανθρώπινου σώματος. Η ανθρώπινη 
συμπόνια απαιτεί τον τερματισμό του πόνου. Δεν «παρατείνει τεχνητά» τη ζωή. 
Η τεχνητή παράταση της ζωής παρεμβαίνει1 ΘΕΟΣτου σχεδίου (η αποστολή της 
ψυχής)Το

Για να αποφευχθεί η ταφή του ζωντανού, η αποτέφρωση είναι 

απαραίτητη. Η καύση επίσης απελευθερώνει την Sυχή. Σημείωση!

Τα νεκροταφεία αποτελούν κίνδυνο για την υγεία, σπατάλη γης.
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Αυτοκτόνησε φόνος (ευθανασία, αυτοκτονία) είναι σημάδι αδύναμου μυαλού, 
αδύναμου πνεύματος. Είναι μια Ζωή-εμπειρία για την oulυχή. Άλλοι άνθρωποι δεν 
πρέπει να παρεμβαίνουν εκτός εάν υπάρχει κίνδυνος για τους άλλους. 1ΘΕΟΣ θα το 
χειριστεί αυτό την Ημέρα της Κρίσης. Η βοήθεια ενός ατόμου σε αυτοκτονία δολοφονίας 
είναι αποδεκτή εφόσον το αρμόδιο δικαστήριο αποδεχθεί ότι υπάρχει μια επιθυμία 
θανάτου. Τα σοβαρά βάσανα είναι βασανιστήρια. Τελείωσέ το!!Σημείωση! Οι άνθρωποι 
το τελειώνουν (συμπόνια) για τα ζώα που υποφέρουν. Ωστόσο, τους λείπει η ίδια 
συμπόνια για το είδος τους.

Ο τερματισμός της ζωής με αξιοπρέπεια είναι ανθρώπινο δικαίωμα.

1 Ο ΘΕΟΣ περιμένει να σας ακούσει!
Ψυχή Προσευχή

αγαπητός 1 ΘΕΟΣ, Δημιουργός του ομορφότερου 
Σύμπαντος Καλώς ορίσατε ένα μέλος της κοινότητάς μας
Ένας ταπεινός θεματοφύλακας που προσπάθησε να είναι καλός Ένα πολύ 
αγαπημένο άτομο που εκπλήρωσε την αποστολή του Η φωτιά απελευθερώνει 
αυτή την ψυχή για την Ημέρα της Κρίσης
Μια μοναδική ψυχή που χάθηκε για τη δόξα του 1 ΘΕΟΣ και το 
Καλό της Ανθρωπότητας

Αυτή η προσευχή χρησιμοποιείται μετά το θάνατο ενός ατόμου ή οποιαδήποτε στιγμή. 
Χρησιμοποιείται σε τελετή τελικής πύλης ενός κρεματόριουμ.

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ

Προνόμιο 17:
Έχετε εκλεγεί ελεύθερα κυβέρνηση!

Οι άνθρωποι είναι κοινωνικά πλάσματα. Τους αρέσει να ανήκουν.
Οι ελεύθερα εκλεγμένες επιτροπές ικανοποιούν αυτή την ανάγκη. Ηγεσία 
κατά 1 είναι η τυραννία. Η ηγεσία ανά επιτροπή είναι δίκαιη.

Η κληρονομική και η πολιτική-τυραννία αντικαθίστανται με πολλαπλές 

επιλογές που εκλέγονται ελεύθερα (1st παρελθόν από την ανάρτηση)

διακυβέρνηση. Η διακυβέρνηση αντιπροσωπεύει το HE, SHE με ίση 
εκπροσώπηση. Οι εκλεγμένοι αξιωματούχοι χρησιμοποιούν το «Νόμος-

Μανιφέστο Γκιβέρ'ως οδηγός.
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Οι πολίτες στηρίζουν την ελεύθερα εκλεγμένη κυβέρνηση ψηφίζοντας στις εκλογές. Η μη 
ψήφος μπορεί να οδηγήσει σε ριζοσπαστικούς να αναλάβουν την κυβέρνηση και να 
ιδρύσουν μια τυραννία (κληρονομικό ή πολιτικό)Το Οι τύραννοι αφαιρούνται 
εγκλωβισμένοι, Κυρία R7Το «Οι Universe Custodian Guardians» υποστηρίζουν μόνο 2 
τύπους κυβερνήσεων, την «επαρχία»(επαρχιακός) και "Shire" (τοπικός)Το

Μετά την ίδρυση Επαρχίας χωρίζεται σε 35 πολιτικές 
περιφέρειες. Κάθε περιφέρεια εκλέγει 1 HE, 1 SHE στο 
Κοινοβούλιο για θητεία 4 ετών (Χρόνια Quattro)Το Ο 
υποψήφιος (ΑΥΤΟΣ ΑΥΤΗ) με τις περισσότερες ψήφους 
εκλέγεται. Οι 70 εκλεγμένοι είναι γνωστοί ως Κυβερνήτες. Ο 
Θεματοφύλακας υποστηρίζει ανεξάρτητα κόμματα.

ο 7 Επαρχίες διοικούνται από την Κεντρική Επιτροπή (Κοινοβούλιο)Το
Αυτό το Κοινοβούλιο αποτελείται από 70 ηγεμόνες. 36 Οι ηγεμόνες σχηματίζουν 
κυβέρνηση.Οι κυβερνητικοί κυβερνήτες είναι γνωστοί ως Νομοθέτες και καλούνται Μη 
Κυβερνητικοί Κυβερνήτες ΝτάμαΤο Τα πούλια προμηθεύουν έναν κυβερνήτη-διαιτητή 
που προεδρεύει στο Κοινοβούλιο.

Οι κυβερνήτες εκλέγουν με μυστική ψηφοφορία μια επιτροπή από 7 νομοθέτες και 1 
κυβερνήτη-διαιτητή. Οι κυβερνήτες 1st επιλέξτε 1 HE, 1 SHE. Μεταξύ τους το 1 με την 
υψηλότερη ψήφο γίνεται «Αρχηγός» Νομοθέτης. Το άλλο «Checker Ruler-Umpire»(Π.Χ. 
είναι επικεφαλής, είναι κυβερνήτης-διαιτητής)Το Ameδιος αριθμός ψήφων όσο πιο 
ανώτερος γίνεται Αρχηγός.

Στη συνέχεια, οι κυβερνήτες εκλέγουν 3 HE, 3 SHE Νομοθέτες. Ameδιος 
αριθμός ψήφων όσο πιο ανώτεροι γίνονται Νομοθέτες.Ο Αρχηγός εκταμιεύει 
τους 5 Διοικητές (Περιβάλλον, Εξωτερικό, Εσωτερικό, Γνώση, Έλασμα) και 1 
χαρτοφυλάκια ελεγκτών. Η επαρχία διοικείται πλέον.

Σημείωση! Ο κυβερνήτης-διαιτητής του Κοινοβουλίου ελέγχει επίσης τον ελεγκτή. Η 
ευθύνη του Κοινοβουλίου είναι υψίστης σημασίας!

Η επαρχία δημιουργεί ένα «Shire». Η επαρχία προσφέρει 3 «Συμβούλους» στο 
«Shire». Το συμβούλιο «Shire» αποτελείται από 3 «Συμβούλους» και 2 «Kalifs» (1 
HE, 1 SHE) Οι «Kalifs» εκλέγονται κάθε 4 χρόνια την 1η ημέρα του Πάσχα-Μήνα, 
Quattro-Year* από το 1ο παρελθόν το ταχυδρομικό σύστημα.

*New-Age-management-time, CG Kalender
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Ο Θεματοφύλακας ψηφίζει σε όλες τις εκλογές για τις οποίες είναι επιλέξιμοι.

ΠΩΣ ΝΑ VΗΦΙΣΕΤΕ
Ο υποψήφιος που θα ψηφίσει:

A HE ή SHE όχι μικρότερος από 28 ετών ή μεγαλύτερος από 

70. Είναι ή ήταν γονέας.

Είναι υπάλληλος ή εθελοντής ή συνταξιούχος. Είναι σε 

καλή κατάσταση ψυχικά και σωματικά.

Δεν έχει πανεπιστημιακή εκπαίδευση.

Δεν έχει ολοκληρώσει καμία αποκατάσταση σε κλουβί.

Δεν έχει σεξουαλική αναπηρία (ίδιο φύλο, μπερδεμένο φύλο, παιδική κακοποίηση)Το

Χρησιμοποιεί το 'Manifest Law-Giver Manifest' ως 

οδηγό. Είναι Θεματοφύλακας

ΣΗΜΕΙΩΣΗ !

Οι Υποστηρικτές Θεματοφύλακας και οι Πρεσβύτεροι του Κλαν μπορούν να προτείνουν, να 
υποστηρίζουν, να επικυρώνουν και να υποστηρίζουν τους υποψηφίους στις εκλογές. Μέλη 
Φύλακας Θεματοφύλακας (Zenturion, Praytorian, Proclaimer) δεν μπορεί να υποστηρίξει, να 
ορίσει ή να υποστηρίξει υποψηφίους εκτός της διοίκησης του 1Church.

Η ψηφοφορία είναι αστικό καθήκον.

Η ελεύθερα εκλεγμένη κυβέρνηση είναι ανθρώπινο δικαίωμα.

Μετά τη λήψη των κερδισμένων «Προνομίων». Isρθε η ώρα να μάθετε για τις «Αποτυχίες».

Για τη δόξα του 1 ΘΕΟΥ και το καλό της ανθρωπότητας!
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